Izveštaj o prinudnoj prodaji akcija – HOTEL „UNION“ A.D. Beograd
Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (″Sl. glasnik RS″ br. 47/2006) i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava (″Sl. glasnik RS″ br. 100/2006 i 116/2006), HOTEL „UNION“ A.D.Beograd, Kosovska 11, objavljuje da je  Centralni registar, u skladu sa čl. 34. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava (″Sl. glasnik RS″ br. 46/2006 i 100/2006), Pravilima poslovanja centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti i zahtevom kupca, odnosno većinskog  vlasnika g. Milorada Majkića iz Beograda, Radanska 41, za prinudnu prodaju akcija nesaglasnih akcionara, dana 29.01.2008. godine, izvršio prenos akcija sa računa hartija od vrednosti nesaglasnih akcionara na vlasnički račun hartija od vrednosti kupca i to 1.245 običnih akcija. Nakon ovog prenosa g. Milorad Majkić je vlasnik 100% akcija emitenta  HOTEL „UNION“ A.D. Beograd.
Kupac je akcije, u postupku prinudne prodaje akcija, kupio pod istovetnim uslovima datim u ponudi za preuzimanje akcija, koja je okončana 24.12.2007. godine, odnosno po ceni od 629,00 dinara po akciji.  


Istovremeno sa prenosom akcija sa računa nesaglasnih akiconara na vlasnički račun većinskog vlasnika u CRHOV-u, izvršen je prenos novca na novčane račune članova Centralnog registra preko kojih nesaglasni akcionari imaju otvorene vlasničke račune hartija od vrednosti. Za akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti, novčana sredstva su preneta članu Centralnog registra – GALENIKA BROKER A.D. Beograd, odnosno Korporativnom agentu Hotela „UNION“ A.D. Beograd. Korporativni agent će novčana sredstva za nesaglasne akcionare koji nemaju otvoren vlasnički račun hartija od vrednosti preneti na namenski račun ciljnog društva. HOTEL „UNION“ A.D. Beograd će uplatu novčanih sredstava od prinudne prodaje akcija nesaglasnih akcionara izvršiti na novčane račune vlasnika akcija.  

Datum: 30.01.2008.





   HOTEL „UNION“ A.D.






                       Slobodan Tubić, direktor 
