Broj: 4566
Datum: 03.03.2008.

Na osnovu člana 277. i 281., a u vezi sa članom 443. Zakona o privrednim društvima („Službeni glasnik RS“ br. 125/2004), odredbi Osnivačkog akta AD „STARI GRAD“ Beograd, Ul. Terzije 25 i Odluke o sazivanju Vanredne sednice Skupštine akcionara koju je doneo Upravni odbor AD „STARI GRAD“ Beograd, na sednici održanoj dana 03.03.2008. upućuje se:

POZIV

ZA VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA

AD „STARI GRAD“  BEOGRAD
Vanredna Skupština akcionara AD „STARI GRAD“  Beograd, Ul. Terzije 25 Ul. Terzije 25 (u daljem tekstu: Privredno društvo) će se odrćati u sedištu Privrednog društva u Beogradu , Ul. Terzije 25, u Sali za sastanke, u utorak, 08.04.2008. godine sa početkom u 13,00 časova.

Za sednicu Skupštine Društva predlaže se sledeći:

D n e v n i  r e d

1. Donošenje Odluke o izboru predsednika Skuptšine;

2. Donošenje Odluke i imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika i Komisije za glasanje;

3. Donošenje Odluke o rspolaganju imovinom velike vrednosti

Poziv za sednicu Skupštine Privrednog  druptva objavljuje se bez prekida na internet stranici Privrednog društva tokom vremena utvrđenog Zakonom, a takođe i u najmanje jednom denvnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, najmanje 30 dana pre dana koji je određen za održavanje sednice, u skladu sa članom 443. Stav 1.tačka  2) Zakona o privrednim društvima.

Uvid u predlog Odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti može se izvršiti u poslovnim prostorijama Društva u vremenu od 09-12 h, sve do dana održavanju Skupštine akcionara.

Upravni odbor Privrednog društva preporučuje Skupštini akcionara Privrednog društva da donese predloženu Odluku o raspolaganju imovinom velike vreednosti kojom bi  Privredno društvo, davanjem založne izjave i uspostavljanjem hipoteke  na nepokretnosti: Objekat ugostiteljstava Hotel  „Park“ ul. Njegoševa br.2 kat. parc. 5132 list nepokretnosti br.2954 K.O. Vračar obezbedilo potraživanje koje ima poverilac Eurobank EFG Štedionica A.D. Beograd ul. Kolarčeva br.3 prema dužniku „DELTA REAL ESTATE“ DOO Beograd ul Milentija Popovića br.7  po osnovu ugovora o izdavanju garancije u cilju uredne otplate kredita navedenog dužnika, a što bi imajući u vidu da je „DELTA REAL ESTATE“ DOO Beograd jedan od najvećih i najznačajnijih poslovnih partnera većinskog vlasnika društva, stvorilo uslove za uspešnije poslovanje Privrednog društva u dudućem periodu i sticanje dobiti, što je u interesu svakog akcionara.
U cilju obaveštavanja akcionara o uslovima pod kojima se vrši raspolaganje imovinom velike vrednosti, a u skladu sa odredbama člana 443. Stav 3. Tačka 1) Zakona o privrednim društvima, tekst odluke kojom Upravni odbor Privrednog društva preporučuje zaključenje posla raspolaganja imovinom velike vrednosti, objavljen je na internet stranici Privrednog društva.

Obaveštavaju se akcionari da u slučaju neprihavatanja predložene Odluke imaju pravo na procenu i naknadu vrednosti njihovih akcija, u skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima koja regulišu prava nesaglasnih akcionara.

Upravni odbor je utvrdio, četvrtak 17.03.2008. godine kao dan utvrđivanja akcionara







Predsednik Upravnog odbora,








Ranković  Predrag

