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Akcionarsko društvo «Beogradska industrija piva, slada i bezalkoholnih pića», iz Beograda, sa sedištem u ul. Bulevar vojvode Putnika, broj 5, u skladu sa čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata («Sl.glasnik RS», broj 47/06) i čl. 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava («Sl.glasnik RS», br. 100/2006) oglašava
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

( O VANREDNOJ SKUPŠTINI AKCIONARA)

Za dan 23.04.2008 godine sazvana je Vanredna skupština akcionara Društva kojoj su prisustvovali punomoćnici akcionara i akcionari koji su stekli pravo glasa u skladu sa zakonom i Statutom Društva, i koji su predstavljali 6.548.582 glasova.

Na sednici su razmatrane sledeće tačke dnevnog reda:

1) Informacije uprave Društva o – a) Stanju u Društvu  između dve Skupštine akcionara, i o - b) Osnovama poslovnog plana Društva za period od 2008. do 2012 godine.

( O informacijama uprave Društva obavljena je rasprava bez odlučivanja, u skladu sa zakonom i Statutom Društva);
2) Predlog odluke o osnivanju zavisnog privrednog društva «SLADARA ČAČAK» d.o.o. u Čačku

( Po inicijativnom predlogu Upravnog odbora o predlogu odluke o osnivanju d.o.o «SLADARA ČAČAK» na Vanrednoj skupštini obavljena je rasprava bez odlučivanja).

Na Vanrednoj skupštini akcionara obavljena je rasprava po tačkama 1. i 2. na osnovu materijala koji su dostavljeni akcionarima i punomoćnicima akcionara uz obaveštenje i poziv za Vanrednu skupštinu. 
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