Akcionarsko društvo za medicinsko snabdevanje Vetprom a.d. – Beograd,  ul. Knez Mihailova 11-15, (u daljem tekstu: Društvo), delatnost: 51460 - medicinsko snabdevanje, u skladu sa članom. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata  (Sl. glasnik RS br. 47/06) i članova 6. i 7.  Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava  i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl. Glasnik RS br. 100/06 i 116/06) ovim putem objavljuje:
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU 

SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA 
                                Na  osnovu člana 281 Zakona o privrednim društvima  ("Sl.glasnik RS"  br. 125/04) i člana 40 do 44 Osnivačkog akta - Ugovora o organizovanju Vetprom a.d. od 03.08.2006. god, Upravni odbor Vetprom a.d. na svojoj sednici održanoj 24.04.2008. godine, doneo je:

O D L U K U

o sazivanju vanredne Skupštine akcionara Vetprom a.d.

SAZIVA SE Skupština akcionara Vetprom a.d. (u daljem tekstu ove odluke Skupština Društva) za 27.05.2008. u 12 časova.  Skupština Društva će se održati u prostorijama Vetprom a.d. u Beogradu, Knez Mihailova 11-15, na 3. spratu. 

UTVRĐUJE SE predlog dnevnog reda  sednice Skupštine Društva: 

1. Utvrđivanje braja prisutnih akcionara (ili ovlašćenih punomoćnika) na osnovu Knjige akcionara Društva, usklađene sa stanjem iz Centralnog registra HoV;
2. Imenovanje zapisničara, 2 overača zapisnika i 3 člana komisije za glasanje;
3. Usvajanje dnevnog reda sednice Skupštine

4. Donošenje odluke o  raspolaganju imovinom veće vrednosti

· Poziv za održavanje vanredne Skupštine akcionara i Izveštaj o bitnom dogadjaju, objavljuje se na Internet stranici Društva: www.vetprom.co.yu, bez prekida, najkasnije 30 dana pre početka održavanja Skupštine

· Na Skupštinu se pozivaju svi akcionari čija su prava utvrđena na osnovu izvoda iz Centralnog registra hartija od vrednosti na dan 24.04.2008.godina.

· Uvid u radni materijal može se izvršiti svakog radnog dana u sedištu Vetprom a.d. Beograd, Knez Mihailova 11-15, u vremenu od 11 do 13 časova kao i na internet stranici Društva  www.vetprom.co.yu;

· Skupštinu čine svi akcionari Društva. Svaki akcionar, lično ili preko punomoćnika, ima pravo učestvovanja u radu Skupštine u skladu sa Zakonom, Osnivačkim aktom Društva. Pisana punomoćja se dostavljaju u sedištu Društva, pre početka rada Skupštine.

Predsednik Upravnog odbora
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Dejan Rakočević s.r. 
