IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU – Sazivanje Godišnje Skupštine „NOLIT“a.d. Beograd
Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata («Službeni glasnik RS», broj 46/2006) i člana 6. 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa («Službeni glasnik RS», broj 100/2006) „NOLIT“ akcionarsko društvo Beograd, Terazije 27/II  MB 07022042, delatnost: Izdavanje knjiga,brošura,muzičkih knjiga i drugih publikacija.
O B J A V LJ U J E
Izveštaj o sazivanju Godišnje Skupštine akcionara „NOLIT“  a.d. Beograd.
Upravni odbor „NOLIT“ a.d. Beograd, na osnovu člana 313. tačka 4. Zakona o privrednim društvima («Službeni glasnik RS», broj 125/04) i člana 43 Osnivačkog akta - doneo je odluku da se sazove i objavi 
P O Z I V

Za održavanje Godišnje Skupštine akcionara „NOLIT“a.d. Beograd.
Skupština će se održati  20.06.2008. sa početkom u  16,00 h u  prostorijama Direkcije „NOLIT“a.d. Terazije 27/II, sa sledećim:
Dnevnim redom
I 

1. Izbor radnih tela:

   -izbor zapisničara

   -izbor dva overivača zapisnika

   -komisije za glasanje 

2. Izveštaj komisije za glasanje 

3. Usvajanje zapisnika sa prethodne Skupštine

4. Usvajanje Finansijskog izveštaja i Izveštaja o poslovanju za 2007. godinu,kao i Izveštaja Upravnog odbora, Izveštaja revizora i Nadzornog odbora u vezi sa finansijskim izveštajima

5. Donošenje Odluke o raspodeli dobiti

6.Donošenje Odluke o izboru revizora za 2008.godinu

7. Donošenje Odluke o razrešenju Predsednika i članova Upravnog odbora i imenovanju  novih                                                                               

8. Donošenje Odluke o razrešenju Predsednika i članova Nadzornog odbora i imenovanju  
II  

Utvrdjuje se lista akcionara, kojima će biti poslato pisano obaveštenje o održavanju Redovne godišnje Skupštine akcionara, izvodom iz jedinstvene evidencije akcionara Centralnog registra HoV na dan 25.05.2008. godine.
III  

Pravo glasa na Skupštini  ima akcionar koji raspolaže  sa najmanje 200 akcija sa pravom glasa, odnosno punomoćnik koji raspolaže sa najmanje istim brojem akcija, uz dostavljanje  punomoćja čiji je sadržaj odobren od strane Komisije za hartije od vrednosti. 

IV  

Informacije i uvid u materijal iz utvrdjenog dnevnog reda akcionari mogu ostvariti svakog radnog dana u toku radnog vremena počev od 20.05.2008. u prostorijama direkcije Društva.

V

Sednica će se održati 20.06.2008. u prostorijama direkcije „NOLIT“a.d. Beograd, ul. Terazije 27/II sa početkom u 16,00 časova.

                                                                                                         Predsednik Upravnog odbora

                                                                                                                       Šaš Slavica

