RIBARSKO GAZDINSTVO

„EČKA“AD LUKINO SELO

Broj:1239-1

Datum:08.05.2008.

Na osnovu člana 277. Zakona o privrednim društvima i člana 34. Osnivačkog akta društva Ribarsko Gazdinstvo „Ečka“ a.d. Lukino Selo, Beloblatski put bb, Upravni odbor društva je dana 07.05.2008. godine doneo sledeću:

ODLUKU

O sazivanju vanredne sednice Skupštine akcionara

Ribarskog gazdinstva Ečka a.d.

Lukino Selo
I Saziva se vanredna sednica Ribarskog gazdinstva Ečka a.d. Lukino Selo, koja će se održati dana 26.05.2008. godine, u prostorijama društva – Lukino Selo, Beloblatski put bb, sa početkom u 12 časova.

II Za sednicu Skupštine se utvrdjuje sledeći:

DNEVNI RED
1. Otvaranje sednice Skupštine, izbor predsedavajućeg

2. Prezentovanje Izveštaja – spiska učesnika i utvrdjivanje kvoruma za rad sednice Skupštine

3. Imenovanje zapisničara, imenovanje dva overivača zapisnika i Komisije za glasanje

4. Donošenje Odluke  povećanju osnovnog kapitala društva putem izdavanja akcija bez javne ponude svim postojećim akcionarima

III Pravo učestvovaja u radu i odlučivanju na sednici Skupštine mogu ostvariti akcionari koji imaju, kao i lica koja predstavljaju akcionare koja poseduju najmanje 4.000 običnih redovnih akcija.

Akcionari koji ne poseduju 4.000 običnih – redovnih akcija mogu dati punomoćje u pisanoj formi drugom akcionaru ili trećem licu kako bi udružio akcije radi učestvovanja u radu i odlučivanju na sednici Skupštine.

U punomoćju u pisanoj formi obavezno se navode: puno ime ili naziv akcionara, podaci o broju i vrsti akcija za koje se daje punomoćje. Punomoćje se daje punomoćniku i dostavlja u sedište društva. Članovi Upravnog odbora, Članovi Izvršnog odbora i kontrolni akcionari ne mogu biti punomoćnici za akcionare zaposlene u društvu i povezana lica u smislu zakona.

Davanje zastupničke izjave je isključeno.

IV Akcionari punomoćja moraju dostaviti do 20.05.2008. godine, lično ili poštom na adresu društva.

V Upravni odbor društva preporučuje donošenje Odluke o povećanju osnovnog kapitala društva putem izdavanja akcija bez javne ponude svim postojećim akcionarima, u formi predloga oduke koja čini sastavni deo ove odluke odnosno poziva za održavanja vanredne sednice skupštine akcionara.

VI Dan utvrdjenja akcionara je 09.05.2008. godine

VII Ova odluka sa pozivomi predlozima Odluka biće objavljena na oglasnoj tabli društva i internet stranici društva www.ribnjakecka.com, kao i u dnevnom listu „BLIC“ , najkasnije 15 dana pre održavanja sednice skupštine.

O b r a z l o ž e n j e
Rukovodstvo društva je nakon uvida u finansijsko stanje i dosadašnje poslovanje društva predložilo Upravnom odboru donošenje Odluke o povećanju osnovnog kapitala, što je Upravi odbor prihvatio i preporučuje donošenje takve odluke rukovodeći se ekonomskim razlozima koji se ogledaju u potrebi akumuliranja dodatnog kapitala za poboljšanje finansijske pozicije društva. Sprovodjenjem predložene Odluke o povećanju osnovnog kapitala putem zatvorene emisije hartija od vrednosti štite se interesi i stečena prava svih postojećih akcionara, a istovremeno otvara prostor za pribavljanje dodatnih finansijskih resursa. Takodje, predloženom emisijom akcija omogućava se najvećem poveriocu društva koji je istovremeno i značajan akcionar društva, DOO Mirotin Vrbas, da svoje dugoročno potraživanje prema društvu pretvori u akcionarski kapital što bi doprinelo značajnom poboljšanju finansijske i tržišne pozicije društva.
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Prof. Dr. Nedeljko Tica

