Upravni odbor Društva za proizvodnju i promet elektroopreme i električnih instalacija ZASTAVA ELEKTRO a.d. Kralja Petra I br. Rača (u daljem tekstu:  Društvo), MB 07630832, šifra delatnosti: 31610,                        PIB: 101227818, na osnovu člana 281 Zakona o privrednim društvima (Sl. Glasnik RS br. 125/2004), člana 28. Statuta Društva, člana 6. Pravilnika o sadržini i  načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o poslovanju  akcija sa pravom glasa i člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti, dana 23.05.2008. godine donosi sledeću:

                                                                             ODLUKU

O OBJAVLJIVANJU BITNOG DOGAĐAJA
SAZIVA SE REDOVNA GODIŠNJA SKUPŠTINA DRUŠTVA

sa sledećim:

                                                                              DNEVNIM REDOM:
          1.Otvaranje Skupštine i utvrđivanje kvoruma

          2.Izbor predsednika, zapisničara i overivača zapisnika

          3.Donošenje Odluke o usvajanju finansijskih izveštaja za 2007. Godinu

          4.Donošenje odluke o usvajanju nalaza revizora za poslovnu 2007. Godinu

          5.Donošenje odluke oo imenovanju revizora za 2008. Godinu

I.Redovna Skupština  ZASTAVA ELEKTRO AD Rača, održaće se 30.06.2008. god.  sa  početkom rada u 12,00 časova, u Sali restorana Društva, ulica Kralja Petra I br. 9, Rača.

II.Određuje se dan 23.05.2008. g kao DAN UTVRĐIVANJA AKCIONARA za sazivanje i održavanje Redovne Skupštine ZASTAVA ELEKTRO AD Rača
III.Pravo na učestvovanje uradu Redovne Skupštine lično ili preko punomoćnika imaju akcionari-vlasnici akcija ZASTAVA ELEKTRO AD Rača na dan 23.05.2008. g

IV.Akcionari su dužni da pred održavanje Redovne Skupštine ZASTAVA ELEKTRO AD Rača, Verifikacionoj komisiji na početku sjednice dostave punomoćja ili opozive punomoćja i nova punomoćja ,  u pismenoj formi. Punomoć fizički lica mora biti overena kod nadležnog organa (pečatom overe), a punomoć pravnih lica pečatom i potpisom odgovornog lica.

V.Svaki akcionar ima pravo da na Redovnoj Skupštini ZASTAVA ELEKTRO AD Rača, kao član, čestvuje u radu, te glasa podnosi predloge i dobija odgovore u skladu sa pitanjima iz predloženog dnevnog reda.

VI.Akcionari i punomoćnici akcionara mogu vršiti uvid u materijale za rad i odlučivanje na Redovnoj Skupštini društva  kao i drga akta, po svim tačkama dnevnog reda, u prostorijama društva, svakim radnim danom od 8,00 do 14,00 časova  vremenu od sazivanja do dana održavanja Skupštine akcionara a na dan održavanja Redovne Skupštine do 10,00 časova.

PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA
