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У складу са чланом 64. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената (″Сл. гласник РС″ бр. 47/2006) и члановима 6. и 7. Правилника о садржини и начину извештавања јавних друштава и обавештавању о поседовању акција са правом гласа (″Сл. гласник РС″ бр. 100/2006 и 116/2006, у даљем тексту: „Правилник“),  ДИН „Фабрика дувана“ а.д. Ниш, у саставу Philip Morris International (у даљем тексту: „Друштво“), претежна делатност: 16002 прерада дувана,  објављује следећи
ИЗВЕШТАЈ О БИТНОМ ДОГАЂАЈУ
ОДЛУКА О НАМЕРИ ПЛАЋАЊА ДИВИДЕНДИ НА АКЦИЈЕ ДРУШТВА 
И ДАНУ ДИВИДЕНДИ

Управни одбор Друштва одржао је пету редовну седницу дана 16.07.2008. године, са почетком у 14,00 часова, у сали „„МOND“ у седишту Друштва у Нишу, Булевар 12. фебруар број 74.
Oдлукa Управног одбора  Друштва, којa представљајa битан догађај je:
Усвојена је Одлука о намери плаћања дивиденди на акције Друштва и дану дивиденди
/Друштво намерава да дивиденде на акције одобрава и исплаћује годишње у складу са одлукама редовне Скупштине акционара (дивиденда), као и  више пута у току пословне године (међудивиденда) када се за то стекну законски и пословни услови.

Друштво намерава да међудивиденде исплаћује квартално, увек када Управни одбор Друштва својом Одлуком утврди да на основу привремених рачуна постоје расположива средства за исплату, и то у висини коју Управни одбор утврди за плаћање. 

Међудивиденду за IV квартал, Друштво може да не исплати посебно, већ да исту обухвати исплатом коначне дивиденде за пословну годину.

Друштво неће исплатити међудивиденду за квартал, за који висина расположивих средстава није респективна за исплату. 

Друштво се овом Одлуком не обавезује на стриктно квартално плаћање међудивиденди. Друштво ће одступити од намере кварталних исплата међудивиденди у случају постојања планираних и/или процењених будућих пословних и финансијских обавеза Друштва. 

Овом Одлуком се утврђује да је дан дивиденде, за плаћање дивиденде као и међудивиденди на акције Друштва, последњи дан периода (године или квартала), за који надлежни орган Друштва буде донео Одлуку о одобравању плаћања дивиденде или међудивиденде.

Друштво ће од Централног регистра хартија од вредности Републике Србије (ЦРХоВ) преузимати листу акционара на дан дивиденде, како је овом Одлуком утврђено, тако да ће право да им се дивиденда исплати имати само лица која буду наведена у листи ЦРХоВ/.

Председник Управног одбора Друштва
      Ronald Lawrence Bornhutter, с.р.
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