На основу члана 64. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената (''Сл. гласник РС' бр. 47/2006) и чланова 6. и 7. Правилника о садржини и начину извештавања јавних друштава и обавештавању о поседовању акција са правом гласа ('Сл. гласник РС' бр. 100/2006, 116/2006), 

Предузеће за производњу рачунарске опреме и информатички инжењеринг ''Информатика'' акционарско друштво, објављује

ИЗВЕШТАЈ О БИТНОМ ДОГАЂАЈУ –  издавању обичних акција IV емисије без јавне понуде ради претварања дела нераспоређене добити у основни капитал
 Скупштина акционара Информатике а.д  је на својој XVI редовној седници, 10. јуна 2008. године,  донела Одлуку о издавању обичних акција IV емисије без јавне понуде ради претварања дела нераспоређене добити у основни капитал.
Дана 25. 06. 2008. године Комисија за хартије од вредности донела је Решење бр. 4/0-24-3896/4-08 о давању одобрења за издавање хартија од вредности без јавне понуде, којим се издаваоцу Информатика а.д. Београд, даје одобрење за издавање акција ради претварања нераспоређене добити у основни капитал, у вредности од 14.017.200,00 динара, односно 11681 комада обичних акција номиналне вредности од 1.200,00 динара.

Централни регистар, депо и клиринг хартија од вредности а.д. извршио је потребне уписе 07. 07. 2008.године, а извршене промене приказане су на сајту ЦРХоВ. 
Агенција за привредне регистре донела је Решење бр. БД 119579/2008, од 14. 07. 2008. године, којим је извршена промена података – уписано повећање основног капитала. 
 '' Информатика '' а. д. упутиће свим акционарима писано обавештење о припадајућем броју акција по основу IV емисије акција и новчаном делу дивиденде. 






             ПРЕДСЕДНИК  УПРАВНОГ ОДБОРА



                         


               Слободан Срећковић
