
Na osnovu člana 276. Zakona o privrednim društvima („Sl. Glasnik RS“, br. 125/04), čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Sl.glasnik RS“ br. 47/06), kao i čl. 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava („Sl. Glasnik RS“, br. 100/06 i 116/06) a u skladu sa članom 44.  Osnivačkog akta Poljoprivrednog dobra „Zaječar“ AD, Zaječar, ul. Negotinski put bb, sa matičnim brojem 07183402, šifra delatnosti 15330, objavljuje




IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU 



ODRŽANOJ  REDOVNOJ GODIŠNJOJ SKUPŠTINI AKCIONARA

Na redovnoj Skupštini akcionarskog Društva održanoj dana 25.06.2008. godine, sa početkom u 12 časova u prostorijama društva u ul. Negotinski put bb, akcionari i punomoćnici doneli su sledeće odluke:

1. O izboru predsednika sednice Skupštine akcionara ;

2. O izboru zapisničara, dva overivača zapisnika i izbor komisije za glasanje;

3. O usvajanju zapisnika sa predhodne sednice;

4. O usvajanju izveštaja o proizvodno-finansijskom poslovanju za 2007. godinu i usvajanju godišnjeg finansijskog izveštaja o poslovanju za 2007. godinu i izveštaja nezavisnog revizora i izdavanju hartija od vrednosti bez javne ponude;

5. O smanjenju osnovnog kapitala u pojednostavljenom postupku radi pokrića gubitka;

6. O promeni člana 16. i 17. Osnivačkog akta PD "Zaječar" AD.

Uvid u odluke Skupštine akcionari mogu izvršiti u prostorijama Društva, Negotinski put bb Zaječar, svakog radnog dana od 09-14 časova.






PREDSEDNIK SKUPŠTINE,

                                                                                               Vujić Dragan

