IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

(član 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata –Sl. Glasnik RS br.47/2006 i član 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa –Sl.Glasnik RS 100/6 i 16/06)


U skladu sa članom 277.stav 1. tačka 3 Zakona o privrednim društvima i članom 38. Statuta akcionarskog društva i Izveštaja nezavisnog revizora, Upravni odbor VHPD «Hidrogradnja i erozija»AD Požarevac

SAZIVA 

VANREDNU SEDNICU SKUPŠTINE DRUŠTVA

Na dan 28.08.2008.godine

Koja će se održati u prostorijama direkcije u Požarevcu, ul. Moše Pijade br.12

Sa početkom u 10 00 časova


Za ovu sednicu predložen je sledeći dnevni red:

1. Utvrđivanje kvoruma i imenovanje zapisničara i dva overača zapisnika

2. Usvajanje dnevnog reda

3. Predlog odluke o prodaji dela imovine


Pravo na neposredno učešće na Skupštini imaju akcionari ili punomoćnici akcionara, koji raspolažu sa najmanje 100 akcija u paritetu, jedna akcija – jedan glas.


Lista akcionara utvrđuje se na dan 10.08.2008.godine (dan akcionara).


Punomoćnici akcionara, dužni su da svoje učešće prijave i dostave pisana punomočja 3 dana pre održavanja Skupštine akcionara.


Akcionari mogu pregledati ili ostvariti uvid materijala za Skupštinu u sedištu Društva u                      ul. Moše Pijade br.12 u Požarevcu, počev od 25.08.2008.god., svakog radnog dana od 1200 do 1400 časova.


Poziv za sednicu Skupštine akcionara, objaviti u jednom dnevnom listu, koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka.

	Predsednik Upravnog odbora

	Radomir Vitorović

	

	


