Млин Озрен АД

Број: 03-01/08

24.07.2008.

Ражањ

На основу чл. 49.  Статута , Управни одбор друштва ''Млин Озрен'' АД Ражањ, на седници одржаној 24.07.2008.год., донео је
О  Д  Л  У  К  У

О САЗИВАЊУ  I  ВАНРЕДНЕ СКУПШТИНЕ ДРУШТВА
I -  Сазива се I ванредна Скупштина друштва ''Млин Озрен'' АД Ражањ.
Скупштина ће се одржати 01.09.2008. год. са почетком у 10:00, у просторијама друштва ''Млин Озрен'' АД Ражањ,  у Ражњу, ул. Косовска 1.

II - Утврђује се предлог дневног реда за  I ванредну седницу Скупштине друштва ''Млин Озрен'' АД Ражањ:

1) Отварање седнице Скупштине и избор радних тела
a)  Комисије за гласање
б) Оверивача записника
в) Записничара
2) Извештај Комисије за гласање о испуњености услова за рад Скупштине
3) Доношење Oдлуке о издавању без јавне понуде обичних акција треће емисије ради 
         повећања основног капитала
III – Право непосредног учествовања и одлучивања на Скупштини утврђује се према Јединственој евиденцији акционара издатој од стране Централног регистра за хартије од вредности са стањем на дан 24.07.2008.год.

Акционари учествују у раду Скупштине лично или преко пуномоћника, а право гласа на Скупштини остварују тако да им свака обична акција даје право на један глас.

Право непосредног учествовања и одлучивања на Скупштини имају акционари који поседују најмање 20 акција са правом гласа, тј. пуномоћници акционара који на основу важећих пуномоћја поседују најмање 20 акција са правом гласа.
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
Разлог сазивања Скупштине и доношења предложене одлуке је потреба да се повећа основни капитал како би се исти одржао на нивоу од 25.000 ЕУР колико прописује Закон о привредним друштвима.
Сходно надлежности Управног одбора да сазива седнице Скупштине, предлаже дневни ред и утврђује предлог одлука за Скупштину, донета је одлука као у диспозитиву.

                                                                                                          Управни одбор

 Председник

     Драгослав Станковић
