Na osnovu člana 277.  i  281., a  u vezi sa članom 443. Zakona o privrednim društvima („Službeni glasnik RS“, br. 125/2004), i člana 37.  tačka 4. Statuta
AKCIONARSKO DRUŠTVO PEKARA „1.Maj“

VRŠAC, 2. Oktobar br.92
Upravni odbor je na svojoj sednici održanoj dana 24.09.2008. godine, jednoglasno doneo sledeću
ODLUKU

O SAZIVANJU VANREDNE  SKUPŠTINE

AKCIONARA A.D. PEKARA „1.Maj“ VRŠAC
Vanredna  Skupština akcionara  će se održati u Vršcu, u prostorijama Društva, ul. 2.Oktobar br. 92, dana 25.10.2008. godine sa početkom u 10,00 časova. Za sednicu Skupštine se predlaže sledeći:





DNEVNI RED:


I Prethodni postupak:
1. Otvaranje Skupštine, verifikacija mandata, izbor zapisničara, dva overača zapisnika i tri člana komisije za glasanje.


II Redovni postupak:.

1. Donošenje odluke o  raspolaganju imovinom velike vrednosti;

2. Razno.

Poziv za Vanrednu Skupštinu objavljuje se bez prekida na našoj internet strani www.pekara1maj.co.rs tokom vremena utvrđenog Zakonom, a takođe i u najmanje jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, najmanje 30  dana pre dana koji je određen za održavanje sednice, u skladu sa članom 443. stav 1. Zakona o privrednim društvima. 

Upravni odbor Privrednog društva preporučuje Skupštini akcionara  Privrednog društva da usvoji predloženu odluku o raspolaganju imovinom velike vrednosti kojom bi Privredno društvo raspolagalo imovinom u smislu člana 442. stav 3. do 500.000 EUR-a , čime bi se stvorili uslovi za uspešnije poslovanje Privrednog društva u budućem periodu i sticanje dobiti, što je u interesu svakog akcionara. U cilju obaveštavanja akcionara o uslovima pod kojima se vrši raspolaganje imovinom velike vrednosti, a u skladu sa odredbama člana 443. stav 3. tačka 1.  Zakona o privrednim društvima, tekst odluke kojom Upravni odbor Privrednog društva preporučuje zaključenje posla raspolaganja imovinom velike vrednosti,   objavljen je na internet stranici Privrednog društva. 

Obaveštavaju se akcionari da u slučaju neprihvatanju predložene Odluke imaju pravo na procenu i  naknadu vrednosti njihovih akcija, u skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima koja regulišu prava nesaglasnih akcionara. 

Određuje se dan akcionara 01.10.2008. godine.

Pravo odlučivanja u radu Skupštine imaju svi akcionari koji poseduju ili predstavljaju 25 akcija sa pravom glasa. Akcionari koji ne ispunjavaju uslove za odlučivanje, mogu to pravo ostvariti davanjem punomoćja jednom od akcionara ili zajedničkom punomoćniku, najkasnije 3 dana pre održavanja redovne Skupštine.

Davanje punomoćja i uvid u materijal (Predlog odluke)  akcionari mogu izvršiti u sedištu Društva tokom redovnog radnog vremena od  10,00 do 14,00 časova.

Objavljena Odluka ujedno se smatra 
IZVEŠTAJEM O BITNOM DOGAĐAJU

Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Sl. Glasnik RS“ br.47/2006) i čl. 6. 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Sl. Glasnik RS“ br.100/2006 i 116/2006).

                                                                     Predsednik Upravnog odbora

                                                                          Dragan Rabijac, s.r.
