„BEOGRADELEKTRO“ A.D. Beograd

ul.Knez Mihailova broj 9

(matični broj: 07069138, šifra delatnosti: 51540)

podnosi sledeći

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

sazivanje vanredne Skupštine akcionara

„Beogradelektro“ a.d. Beograd za 30.10.2008. godine

Izveštaj je sačinjen u skladu sa članom 281. stav 4. i 6. Zakona o privrednim društvima („Službeni glasnik RS“ broj 125/2004), članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Službeni glasnik RS“ broj 47/2006) i članom 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Službeni glasnik RS“ broj 100/2006 i 116/2006)

Upravni odbor Akcionarskog društva „Beogradelektro“ Beograd sazvao je,  vanrednu Skupštinu akcionara za 30.10.2008. godine (četvrtak) sa početkom u 10,00 časova, u sedištu Društva, Beograd, Knez Mihailova broj 9.

Za sednicu Skupštine je utvrđen sledeći

DNEVNI RED

1) Izbor predsednika Skupštine akcionara

2) Obaveštenje predsednika Skupštine akcionara o imenovanju radnih tela:

· Komisije za glasanje 

· Zapisničara i dva overivača zapisnika;

3) Izveštaj komisije za glasanje;

4) Usvajanje zapisnika sa godišnje Skupštine akcionara broj 5883 od 30.06.2008. godine;

5) Donošenje odluke o promeni sedišta Akcionarskog društva „Beogradelektro“ Beograd;

6) Izmena Ugovora kao osnivačkog akta;
7) Razrešenje jednog člana Upravnog odbora;

8) Izbor jednog člana Upravnog odbora;
Određuje se 10.10.2008.godine , kao dan za utvrđivanje Liste akcionara za vanrednu Skupštinu Akcionarskog društva „Beogradelektro“ Beograd, koja će biti održana 30.10.2008.godine, odnosno kao datum za određivanje Liste akcionara koji su ovlašćeni da dobiju pisano obaveštenje o Skupštini i koji imaju pravo učešća u radu Skupštine – lično ili preko punomoćnika, pravo podnošenja predloga  i dobijanja odgovora  u vezi sa pitanjem iz dnevnog reda Skupštine, kao i pravo postavljanja pitanja u vezi sa dnevnim redom Skupštine – u skladu sa Zakonom o privrednim društvima.

Akcionari, koji saglasno osnivačkom aktu Društva, na dan utvrđenja liste akcionara poseduju 400 akcija Društva mogu učestvovati u radu Skupštine lično ili preko punomoćnika.

Akcionari koji na dan utvrđenja liste akcionara ne poseduju 400 akcija Društva mogu ostvariti svoje pravo glasa u Skupštini akcionara putem udruživanja radi ostvarivanja prava glasa u Skupštini akcionara, odnosno na osnovu ugovora o udruživanju akcionara, preko zastupnika udruženja akcionara . 
                                                                                                          PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA 

                                                                                                                       Jaroslav Stupavski
