Na osnovu člana 277. i 281.Zakona o privrednim društvima  ("Sužbeni glasnik RS", br. 125/2004), i  člana 36. Odluke o usklađivanju sa odredbama Zakona o privrednim društvima  akcionarskog društva „MEDELA“, konditorska industrija  Vrbas i Odluke Upravnog odbora br.05-5528/08  o sazivanju vanredne skupštine akcionara od 25.09.2008 godine upućuje se:
P O Z I V

ZA VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA

A D” MEDELA“ Vrbas 
Šifra delatnosti: 15821- proizvodnja keksa

Vanredna Skupština akcionara A. D” MEDELA“ Vrbas, Kulski put bb (u daljem tekstu: društvo)

će se održati u sedištu društva u Vrbasu, Kulski put bb,  u sredu , 05.11.2008. godine 

sa početkom u 12,00 časova.

Za sednicu Skupštine akcionara  predlaže se sledeći:
D n e v n i   r e d

1. Donošenje Odluke o izboru predsednika Skupštine;

2. Donošenje Odluke i imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika i Komisije za glasanje,

3. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice skupštine akcionara;

4. Donošenje Odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti;
5. Razno
Poziv za Skupštinu akcionara  objavljuje se bez prekida na internet stranici društva tokom vremena utvrđenog Zakonom, a takođe i u najmanje jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, najkasnije 30 dana pre dana koji je određen za održavanje sednice, u skladu sa članom 281. Zakona o privrednim društvima.
Upravni odbor Privrednog društva preporučuje Skupštini akcionara da donese predloženu 

 Odluku o raspolaganju imovinom velike vrednosti kojom odobrava pravni posao davanja  založne izjave  radi zasnivanja izvršne vansudske hipoteke  na nepokretnosti u A listu , upisanoj u ZKUL br.5462 zgrade i dvorište na parceli broj 4538/2 i nepokretnosti upisanoj u ZKUL br.5600 KO Vrbas Grad neplodno na parceli 4537/1, Ugovora o zalozi pokretnih stvari – proizvodnih mašina , Ugovora o zalozi pokretnih stvari – komjutera , vaga i računarskih mašina, Ugovora o zalozi pokretnih stvari –nameštaja i laboratorijskih uredjaja, Ugovora o zalozi pokretnih stvari – proizvodnih sredstava , a sve radi obazbedjivanja potraživanja AIK BANKE –Zalogoprimca i Poverioca  iz Ugovora o kreditu broj 105011452001123182 od 25.08.2008 godine zaključenim sa Privrednim društvom Preduzeće za investicije i konsalting  PMP INVEST DOO BEOGRAD, Zemun, Cara Dušana 268-J kao dužnikom , matični broj : 20406283 kao Dužnikom i  Ugovora o kreditu broj 103000-105011452001069250 od dana 22.07.2008. godine (u daljem tekstu Ugovor II) zaključenog sa Privrednim društvom Preduzeće za investicije i konsalting PMP INVEST DOO BEOGRAD, Zemun Cara Dušana 268-J, matični broj 20406283 kao Dužnikom.
 Napred navedenim pravnim poslovima , stvorili bi se  uslovi za uspešnije poslovanje privrednog 

društva u budućem periodu kao  i sticanje dobiti, što je u interesu svakog akcionara i privrednog društva.
U cilju obaveštavanja akcionara o uslovima pod kojima se vrši  raspolaganje imovinom 

velike vrednosti, a u skladu sa odredbama člana 443. stav 3. tačka 1) Zakona o privrednim 

društvima, tekst odluke kojom Upravni odbor Privrednog društva preporučuje zaključenje 

posla raspolaganja imovinom velike vrednosti, objavljen je na internet stranici društva.
Obaveštavaju se akcionari da u slučaju neprihvatanja predložene Odluke imaju pravo na procenu i naknadu vrednosti njihovih akcija, u skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima koja regulišu prava nesaglasnih akcionara.
Pravo učestvovanja u radu skupštine akcionara ima svaki akcionar lično ili preko punomoćnika, dok  se pravo glasa ostvaruje 1 akcija 1 glas.. 
Upravni odbor je utvrdio 10.10.2008. godine ( petak ) kao dan utvrđivanja akcionara.

Ovaj Poziv istovremeno se smatra i Izveštajem o bitnom događaju, u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa. 

A. D” MEDELA“ Vrbas 
  V.d.  zamenik Generalnog direktora Jelena Tijanić
