TRGOVINSKO PREDUZEĆE „MORAVA“ AD JAGODINA

KNEZA MILOŠA BB

JAGODINA


Na osnovu člana 5. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanja  o posedovanju akcija sa pravom glasa ( „Sl.glasnik RS“ br. 100/2006 i 116/2006) Uprava AD „Morava“ Jagodina  je sačinila:

I  Z  J  A  V  U 

o šestomesečnom planu poslovanja AD „Morava“ Jagodina za drugo polugodište 2008. godine

1.  Trgovinsko preuzeće „Morava“ AD Jagodina, Kneza Miloša bb,MB 07114567, PIB 101326685

2.  www.fgb.co.yu – ic@fgb.co .yu   FIRST GLOBAL BROKERS a.d.

3. BD – 130 132/2006 od 18.08.2006.godine REGISTAR PRIVREDNIH SUBJEKATA

4. ŠIFRA 052120 – ostala trgovina na malo mešovitom robom 

5. Upravni odbor: Aleksandar Jović, predsednik, Ljubiša Milosavljević, Nenad Grujić, Miroljub Radovanović, Nikola Radovanović, Biljana Peković i Mirijana Radosavljević.


Planom poslovanja za prvo polugodište 2008. godine predviđeno je povećanje prihoda, smanjenje troškova, redovno izmirivanje tekućih obaveza, uz održavanje tekuće likvidnosti. Realizacija plana prihoda je ostvarena kod ostalih poslovnih prihoda u značajnoj meri, dok kod prihoda od prodaje plan nije ispunjen. Obaveze su izmirivane redovno, isplata zarada je redovna uz očuvanje tekuće likvidnosti iz sopstvenih sredstava.

Planom poslovanja za drugo polugodište 2008. godine predviđeno je povećanje prihoda iz prodaje robe, adaptacija dela maloprodajnih objekata, smanjenje troškova redovnog poslovanja, očuvanje tekuće likvidnosti, a sve sa ciljem da se poslovna 2008. godina završi sa uvećanim poslovnim rezultatom, uz maksimalno angažovanje zaposlenih u postizanju postavljenih zadataka.

Primerak ove izjave Društvo dostavlja Komisiji za hartije od vrednosti i organizovanom tržištu na koje su uključene hartije od vrednosti – Beogradska berza, FIRST GLOBAL BROKERS a.d. Beograd i dnevnom listu koji se distribuira na celoj teritoriji Republike.

Direktor,



Canić  Stojan



