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У складу са чланом 64. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената (″Сл. гласник РС″ бр. 47/2006) и члановима 6. и 7. Правилника о садржини и начину извештавања јавних друштава и обавештавању о поседовању акција са правом гласа (″Сл. гласник РС″ бр. 100/2006 и 116/2006, у даљем тексту: „Правилник“),  ДИН „Фабрика дувана“ а.д. Ниш, у саставу Philip Morris International (у даљем тексту: „Друштво“), претежна делатност: 16002 прерада дувана,  објављује следећи
ИЗВЕШТАЈ О БИТНОМ ДОГАЂАЈУ
ОДРЖАНА ДРУГА ВАНРЕДНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ДРУШТВА

Ванредна седница Скупштине Друштва одржана је дана 19.12.2008. године, са почетком у 10,00 часова, у сали „„Bond Street“ у седишту Друштва у Нишу, Булевар 12. фебруар број 74.
На ванредној седници Скупштине Друштва донете су следеће Одлуке:
· Усвojeн је Записник са ванредне седнице Скупштине Друштва одржане 16.07.2008. године;

· Усвојене су Измене и допуне, као и пречишћени текст Оснивачког акта Друштва;
Измене и допуне Оснивачког акта Друштва односе се на: укидање права мањинским акционарима власницима обичних акција Друштва да непосредно именују свог представника за члана Управног Одбора Друштва, смањење броја чланова Управног одбора Друштва са 8 (осам) на 7 (седам) чланова, регулисање начина остваривања права присуствовања и гласања на Скупштини акционара у случају кад Друштво има више од 10.000 акционара власника обичних акција Друштва, као и  друге измене, условљене напред поменутим изменама и допунама и мање техничке и редакцијске корекције.
Из разлога прегледности Скупштина је усвојила и Пречишћени текст Оснивачког акта (који укључује све извршене измене и допуне).

Одлука о изменама и допунама, измене и допуне, као и Пречишћени текст Оснивачког акта Друштва, доступан је сваком лицу, које по позитивним прописима може захтевати увид у исту Одлуку и акта Друштва, код Секретара у седишту Друштва.

· Усвојена је Одлука о резрешењу члана Управног одбора Друштва;
Одлуком Скупштине Друштва разрешен је чланства у Управном одбору Друштва, пре истека мандата на који је изабран господин Иван Величковић, тако да број чланова Управног одбора Друштва износи 7 (седам) чланова.
Председник Скупштине Друштва
         Миша Воротовић, с.р.
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