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„TERMOELEKTRO“ a.d.
BEOGRAD, Uralska br.9
SAZIVANJE SEDNICE GODIŠNJE SKUPŠTINE AKCIONARA
                   Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Službeni glasnik RS“ br.47/2006) i članova 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Službeni glasnik RS“ br.100/06 i 116/06) „TERMOELEKTRO“ a.d. Beograd, Uralska br.9 (Matični broj: 07072139, PIB: 100002918, Šifra delatnosti: 28520).
objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU

(sazivanje sednice Godišnje Skupštine akcionara)

„TERMOELEKTRO“ a.d. Beograd
                   Upravni odbor „Termoelektro“ a.d. Beograd je na svojoj VII sednici održanoj dana 26. februara 2009.godine doneo Odluku o sazivanju sednice Godišnje Skupštine akcionara „Termoelektro“ a.d. Beograd, koja će se održati  04.aprila 2009.godine, sa početkom u 10,00 časova, u prostorijama Skupštine opštine Stari Grad, u Beogradu, u ulici Makedonska br.42, prizemlje – svečana sala. 
                   Za sednicu Godišnje Skupštine akcionara utvrdjen je sledeći

Dnevni red
Prethodni postupak

· Otvaranje sednice Skupštine akcionara (predsednik Upravnog odbora)

· Utvrdjivanje kvoruma za sednicu (Verifikaciona komisija)

· Izbor Predsednika Skupštine akcionara

a) Imenovanje zapisničara i 2 (dva) Akcionara – overača zapisnika,

            b) Imenovanje Komisije za glasanje – 3 člana.
Redovan rad

1. Usvajanje Zapisnika sa sednice Godišnje Skupštine akcionara od 28.juna 2008.godine

2. Usvajanje Izveštaja o poslovanju Društva u 2008.godini:

                                 a)   Godišnjeg finansijskog izveštaja,

 b)   Izveštaja ovlašćenog revizora 

                                 c)   Izveštaja Upravnog odbora Društva

                                 d)   Izveštaja Nadzornog odbora Društva

3. Predlog odluke o izboru ovlašćenog Revizora za reviziju Finansijskih izveštaja Društva za 2009.godinu

4. Razrešenje dosadašnjih članova Upravnog odbora Društva

5. Izbor novih članova Upravnog odbora Društva

6. Razrešenje dosadašnjeg predsednika i članova Nadzornog odbora Društva

7. Izbor novog  predsednika i članova Nadzornog odbora Društva

8. Predlog odluke o utvrdjivanju mesečne naknade za rad članovima Upravnog i Nadzornog odbora Društva i davanje prethodne saglasnosti na Ugovore imenovanih zaključenih sa Društvom.

9. Predlog odluke o pokriću gubitaka Društva

10. Predlog Odluke o:

a) smanjenju osnovnog kapitala radi pokrića gubitka Društva

b) izmeni i dopuni Osnivačkog akta Društva

c) usvajanju izmenjenog Finansijskog izveštaja Društva za 2008.godinu

11. Predlog odluke o: 

a) povećanju osnovnog kapitala Društva

b) izdavanju običnih akcija IV emisije radi povećanja kapitala Društva

c) izmeni i dopuni Osnivačkog akta Društva
      12. Predlog odluke o izmeni i dopuni Poslovnika o radu Skupštine Društva.

            Dan utvrdjivanja liste akcionara je 27.februar 2009.godine

                   Shodno Osnivačkom aktu, Statutu i Poslovniku o radu Skupštine Društva, poziv akcionarima za sednicu Skupštine objavljuje se na internet stranici Društva, kao i u jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije, u tiražu od najmanje 100.000 primeraka.

                   U skladu sa Osnivačkim aktom, pravo učešća u radu i glasanju u Skupštini akcionara Društva imaju akcionari, odnosno njihovi punomoćnici koji imaju najmanje 10.000 akcija sa pravom glasa. Akcionari koji ne poseduju broj akcija iz ovog stava, mogu se udruživati radi ostvarivanja prava učešća u radu i prava glasa – glasanja u Skupštini akcionara Društva.

                   Akcionarima se dostava materijala za sednicu Skupštine vrši objavljivanjem na internet strani Društva i slanjem preporučenom poštom na adrese akcionara.
                   Društvo obezbedjuje kopiju materijala za sednicu Skupštine, svakom akcionaru koji to zahteva, u sedištu Društva, u redovno radno vreme.

                   Obaveštavaju se akcionari da će se njihovo evidentiranje za prisustvovanje sednici Skupštine vršiti pola sata ranije tj. počev od 09,30 časova.

                   Odluka o sazivanju sednice Skupštine akcionara  objavljuje se bez prekida na internet strani Društva www.termoelektro.co.yu, u dnevnom listu “Politika” i dostavlja se Komisiji za hartije od vrednosti i Berzi.
 Posebna prava nesaglasnih akcionara

                   Shodno članu 444. Zakona o privrednim društvima, akcionari imaju pravo na neslaganje sa predloženom odlukom o smanjenju kapitala Društva i mogu tražiti od Društva plaćanje iznosa jednakog tržišnoj vrednosti njegovih akcija, na dan donošenja odluke na Skupštini. Akcionar koji namerava da koristi svoje pravo na traženje otkupa akcija, dužan je da pre odlučivanja na sednici Skupštine, uputi Društvu pisano obaveštenje o nameri da koristi to pravo ako se na Skupštini donese predmetna odluka. Akcionar koji ne uputi ovo obaveštenje u prekluzivnom roku od 30 dana ili koji glasa za predloženu odluku nema pravo na otkup akcija u skladu sa ovim zakonom.

                   Ako je predložena odluka o smanjenju kapitala Društva usvojena na Skupštini akcionara, akcionari koji su podneli obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija od Društva u skladu sa  prethodnim stavom, dužni su da pošalju Društvu pisani zahtev za otkup akcija sa navodjenjem svog imena, prebivališta (ulica, broj i mesto)  i broja akcija čiji se otkup zahteva, u roku od 30 dana od dana donošenja odluke Skupštine.

                   Po prijemu zahteva  akcionara, Društvo plaća akcije po tržišnoj vrednosti (tržišna vrednost se utvrdjuje u skladu sa članom 445. Zakona o privrednim društvima i to je prosečna cena koja se redovno objavljuje na Berzi u periodu koji neposredno prethodi danu za koji se utvrdjuje, a ne kraće od 3 ni duže od 6 meseci). 

                   Ako se akcionaru isplate iznosi na koje ima pravo, a akcionar smatra da je plaćeni iznos niži od tržišne vrednosti akcija utvrdjene u skladu sa Zakonom o privrednim društvima ili ako Društvo propusti da izvrši plaćanje naknade, ima pravo da podnese zahtev za procenu vrednosti akcija od strane nadležnog suda, podnošenjem takvog zahteva sudu u roku od 30 dana od dana isplate ili od dana docnje u isplati.

                   Akcionar navodi u tužbi svoju procenu tržišne vrednosti akcija, a Društvo bez odlaganja o tužbi obaveštava druge nesaglasne akcionare.

                   Po podnetoj tužbi sud može za utvrdjivanje tržišne vrednosti akcija odrediti ovlašćenog procenjivača ili drugog stručnjaka u cilju utvrdjivanja saglasnosti cene koju je odredilo Društvo sa tržišnom vrednošću akcija, kao i da naloži Društvu isplatu te vrednosti i snošenje troškova i naknade procene.

                   Odluka suda odnosi se na sve nesaglasne akcionare, ako je dosudjena vrednost veća od iznosa koje je akcionarsko društvo ponudilo  u skladu sa napred rečenim.

Posebna pažnja akcionarima

                   Tržišna vrednost akcija u skladu sa Zakonom i aktima Društva, utvrdjuje se na dan  donošenja Odluke o smanjenju kapitala (dan održavanja Skupštine – subota 04.april 2009.godine), Odlukom Upravnog odbora Društva, o čemu će akcionari biti informisani na samoj Skupštini, zatim na internet strani Društva www.termoelektro.co.yu,  kao i u štampi – dnevnom listu “Poliitika” za Srbiju i ex Jugoslaviju.

PRAVO PREČEG UPISA NOVOIZDATIH AKCIJA
                   Shodno članu 213. Zakona o privrednim društvima i odredaba Osnivačkog akta Društva, postojeći akcionari imaju pravo prečeg upisa  običnih akcija IV emisije tj. 175.437 komada akcija, srazmerno nominalnoj vrednosti posedovanih akcija na dan 16.marta 2009.godine.
                                                                                                           „TERMOELEKTRO“ a.d. Beograd

                                                                                                                               Predsednik

                                                                                                                         Upravnog odbora

                                                                                                                           Miloš Marinović

