Na osnovu člana 57. stav 1. tačka 16. Statuta „GLOBOS OSIGURANJE" a.d.o. Beograd, knez Mihailova 11-15, Upravni odbor Društva na sednici održanoj 25.03.2009. god. doneo je

O D L U K U
Poništava se Odluka o određivanju dana dividende i dana za ostvarivanje prava na besplatne akcije po osnovu povećanja osnovnog kapitala iz neraspoređene dobiti za 2008.g. doneta na I redovnoj sednici Upravnog odbora 26.02.2009.g.

Odluka o određivanju dana dividende biće doneta nakon usvajanja finansijskih izveštaja i donošenja Odluke o raspodeli dobiti za 2008.g. od strane Skupštine akcionara.

o b r a z l o ž e n j e

Odlukom Upravnog odbora sa sednice od 26.02.2009.g. određen je 06.04.2009.g. kao dan dividende, a sednica Skupštine  akcionara na kojoj će biti razmatrani i usvojeni finansijski izveštaji i doneta Odluka o raspodeli dobiti, zakazana je za 27.04.2009.g. 

Zakonom o privrednim društvima članom 215. stav 3. propisano je da se po usvajanju finansijskog izveštaja za prethodnu poslovnu godinu, raspoređuje dobit te godine. Mišljenjem Komisije za hartije od vrednosti br. 3/0 – 04 – 699/3 – 05 od 22.12.2005.g. o postupku donošenja Odluke o danu dividende i Odluke o odobrenju i isplati dividende, takođe se preporučuje, da ukoliko nije prethodno objavljen „dan dividende“ ( odluka Upravnog odbora društva ili nije propisan osnivačkim aktom), ovaj dan ne bi trebalo da bude dan pre dana usvajanja finansijskih izveštaja, odnosno donošenja  odluke o raspodeli dobiti.

Saglasno navedenom doneta je Odluka o poništavanju Odluke o određivanju dana dividende.
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