"UNIONELEKTRO" AD Novi Beograd,  (matični broj: 07064055 i delatnost: 45310 – Postavljanje električnih instalacija i opreme ), u skladu sa čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata  ("Sl. glasnik" Republike Srbije, br. 47/06) i čl. 6. i 7.  Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava  i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ("Sl. glasnik" Republike Srbije, br. 100/06 i 116/06) objavljuje:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU 

/SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA/

Na  osnovu čl. 281.  Zakona o privrednim društvima  ("Sl.glasnik" Republike Srbije, br. 125/04) i čl. 19. Osnivačkog akta «UNIONELEKTRO» AD Novi Beograd, Upravni odbor Društva, na sednici održanoj dana 06.04.2009. godine, doneo je sledeću:

O D L U K U

O SAZIVANJU VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA  
"UNIONELEKTRO"  AD Novi Beograd 

Član 1.

Saziva se vanredna sednica Skupštine akcionara "UNIONELEKTRO"  AD Novi Beograd koja će se održati dana 22.04.2009. godine sa početkom u 14,oo časova u prostorijama Društva, na adresi Novi Beograd, Milutina Milankovića 34.

Član 2.

Za sednicu Skupštine akcionara predlaže se sledeći dnevni red:

1. Donošenje Odluke o izboru predsednika Skupštine Društva,

2. Usvajanje Finansijskog izvešt aja Društva za 2008. godinu,

3. Donošenje Odluke o izboru revizora,

4. Donošenje Odluke o izdavanju običnih akcija III emisije bez javne ponude radi zamene postojećih akcija zbog promene njihove nominalne vrednosti.

Poziv za skupštinu akcionara dostavlja se svim akcionarima Društva.

Akcionari mogu glasati lično ili preko punomoćnika. Punomoćje mora biti u pisanoj formi, i  dostavlja se Društvu najkasnije do dana održavanja Skupštine akcionara. Punomoćnik ne može biti direktor Društva.

Uvid u Finansijski izveštaj i predloge odluka mogu se izvršiti u sedištu Društva svakog radnog dana od 12:00 do 14:00 časova.
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