ODRŽAVANJE GODIŠNJE SEDNICE SKUPŠTINE

SBM HOLDING BEOMEDICINA AD 

Beograd, Bulevar Vojvode Bojovića 4.
Na osnovu čl.64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti idrugim finansijskim instrumentima („Sl. list RS“ broj 47/06) i čl. 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnog društva i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Službeni glasnik RS“ br. 100/06 i 116/06)  SBM HOLDING BEOMEDICINA AD Beograd, Bulevar Vojvode Bojovića 4. matični broj 06683657, šifra delatnosti: 34102, PIB 100376068, objavljuje
IZVEŠTAJ

O BITNOM DOGADJAJU
SBM HOLDING BEOMEDICINA AD 

Beograd, Bulevar Vojvode Bojovića 4.

Odlukom Upravnog odbora SBM HOLDING BEOMEDICINA AD Beograd od 24.04.2009. godine godine sazvana je godišnja sednica Skupštine akcionara SBM HOLDING BEOMEDICINA AD Beograd, koja će se održati 29.05.2009. god. (petak) sa početkom u 12,00 časova, u Beogradu, u poslovnom prostorijama  SBM HOLDING BEOMEDICINA AD Beograd, Bulevar Vojvode Bojovića 4.-sa sledećim
Dnevnim redom:

1.  Otvaranje Skupštine  i donošenje odluke o izboru:

· Predsedavajućeg Skupštine Društva;

· Zapisničara i dva overivača zapisnika;

· Komisije za glasanje (Verifikacione komisije).

2.   Izveštaj Komisije za glasanje o ispunjavanju uslova za rad Skupštine:

3. Razmatranje i usvajanje Izveštaja o poslovanju i finansijskog izveštaja za 2008. godinu;

4. Razmatranje i usvajanje Izveštaja o radu Upravnog odbora u periodu između dve skupštine akcionara;
5. Donošenje odluke o produženju mandata/razrešenju i izboru članova Upravnog odbora;

6. Razno.
Pravo učešća u radu Skupštine imaju akcionari ili predstavnici akcionara koji poseduju najmanje 100 običnih akcija sa pravom glasa. 

Akcionari koji nemaju 100 običnih akcija sa pravom glasa, mogu se , putem pismenog ugovora, udruživati radi odredjivanja zajedničkog predstavnika na skupštini, s tim da zajedno imaju najmanje 100 običnih akcija s pravom glasa. 

Upravni odbor SBM HOLDING BEOMEDICINA AD je odredio 23/04/09 godine kao dan utvrdjivanja akconara, u skladu sa Izvodom iz Centralnog registra hartija od vrednosti, koji će biti dostupan svakom akcionaru sa pravom glasa u SBM HOLDING BEOMEDICINA AD Beograd, Bulevar Vojvode Bojovića 4, svakog radnog dana od 10 do 13 časova, počev od 29.04.09.god.
Pisani poziv za sednicu Skupštine sa zastupničkom izjavom, obrascem punomćja i materijalom uputiće se akcionarima koji poseduju najmanje 100 običnih akcija sa pravom glasa, ili se mogu podići u SBM HOLDING BEOMEDICINA AD Beograd, Bulevar Vojvode Bojovića 4, svakog radnog dana od 10 do 13 časova, počev od 29.04.09.god. 
Ostalim akcionarima, materijal za sednicu Skupštine SBM HOLDING BEOMEDICINA AD biće dostupan u sedištu Beograd, Bulevar Vojvode Bojovića 4, svakog radnog dana od 10 do 13 časova. 

Propisno popunjena punomoćja i ugovori o udruživanju se dostavljaju u sedište  SBM HOLDING BEOMEDICINA AD Beograd, Bulevar Vojvode Bojovića br. 4. do 29/05/09 godine, radi utvrdjivanja tačnog broja glasova akcionara koji će biti zastupljeni na sednici Skupštine, lično ili poštom, adresa: SBM HOLDING BEOMEDICINA AD Beograd, Bulevar Vojvode Bojovića 4.

Predsedniik Upravnog odbora

Miroljub Miletić

