CENTRAL AD
Ul. Glavna br. 10

Beograd – Zemun
U skladu sa čl. 67. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Službeni glasnik Republike Srbije“ br. 47/2006) i čl. 5. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Službeni glasnik Republike Srbije“ br. 100/2006 i 116/2006)             

 AD CENTRAL BEOGRAD 
OBJAVLJUJE
IZJAVU O ŠESTOMESEČNOM PLANU POSLOVANJA AKCIONARSKOG DRUŠTVA  ZA PRVO POLUGODIŠTE 2009. GODINE
1) Poslovno ime, sedište i adresa, matični broj i PIB akcionarskog društva:                               AD CENTRAL BEOGRAD, Beograd-Zemun, Glavna 10, MB 07036604, PIB 100011305
2) Web site i e-mail adresa: www.adcentral.co.rs,   

3) Broj i datum rešenja o upisu u registar privrednih subjekata: BD 50111  od 03.10.2005.
4) Delatnost (šifra i opis): 55110 – hoteli i moteli, s restoranom
5) Podaci o predsedniku i članovima Upravnog odbora (ime i prezime):
      Marjana Burić – predsednik  
      Zorana Joksimović – član  
      Vuk Valčić – član

6) Osnovni podaci o planu poslovanja za prvo polugodište 2009. godine:
U prvom polugodištu Društvo je radilo na  smanjenju rashoda u  odnosu na prethodni period. I povećanju prihoda. Urađene su pripreme za   aktiviranje ukupnih kapaciteta CENTRAL-a , kako bi se prevazišla kriza u poslovanjui.
U prvoj polovini 2009. godine Društvo planira da nastavi sa započetom realizacijom poslovnog plana iz druge polovine  2008. godine. Društvo je na Skupštini usvojilo Odluku o raspolaganju imovinom velike vrednosti i krenulo sa realizacijom iste, sa definisanim ciljem rešavanja nagomilanih problema u poslovanju i njihovim što efikasnijim prevazilaženjem.
U prvom polugodištu 2009 godine, AD "CENTRAL" je izvršio ugovornu obavezu i investirao u AD iznos od 7.958.000,00 dinara.U prvom polugodištu 2009 godine nastaviće se renoviranje ugostiteljskih objekata.
Predsednik Upravnog odbora

Marjana Burić
