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На основу члана 64. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената («Сл. гласник РС» бр. 47/2006), а у вези са чланом  6. и 7. Правилника о садржини и начину извештавања јавних друштава и обавештавању о поседовању акција са правом гласа («Сл. гласник РС» бр. 100/2006 и 116/2006), «МЕТАЛС-БАНКА» а.д. Нови Сад, Стражиловска 2, банкарска организација, објављује:

ИЗВЕШТАЈ О БИТНОМ ДОГАЂАЈУ
САЗИВАЊЕ XXXV РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ
«МЕТАЛС-БАНКЕ» а.д. НОВИ САД

            На основу Решења Народне банке Србије Г. бр. 7777 од 23.10.2008. године, а у складу са чланом 117. Закона о банкама (“Сл. гласник РС” бр.107/05) и Одлуком о ближим условима и начину вршења контроле Народне банке Србије над банкама (“Сл. гласник РС” бр. 51/06), Принудна управа Банке, својом Одлуком бр. 1-590/09 од 27.05.2009. године,
С  А  З  И  В  А

XXXV РЕДОВНУ СЕДНИЦУ СКУПШТИНЕ
«МЕТАЛС-БАНКЕ» а.д. НОВИ САД


Седница ће се одржати дана 30.06.2009. године са почетком у 14 часова, у пословним просторијама Банке, Нови Сад, Стражиловска 2, Сала за конференције на IV спрату.
Услови за учествовање на седници Скупштине: право гласања има сваки акционар који поседује најмање 0,2% акција са правом гласа, а остали акционари могу се удруживати ради остваривања права гласања у Скупштини.


Листа акционара Банке позваних на седницу Скупштине, састављена је на дан утврђења акционара, тј. 25.05.2009. године, у складу са Изводом из Централног регистра хартија од вредности и биће доступна у пословним просторијама Банке у Новом Саду, Стражиловска 2, сваког радног дана од 10-14 часова.
      Начин остваривања права гласа: писаним путем и/или непосредно (физичка лица лично, а правна преко својих представника) или преко пуномоћника, а давање заступничких изјава је искључено.

            За ову седницу предложен је следећи

ДНЕВНИ РЕД
1. Усвајање Записника са XXXIII и XXXIV седнице Скупштине; 

2. Усвајање Извештаја о пословању „МЕТАЛС-БАНКЕ“ а.д. Нови Сад за 2008. годину;

3. Усвајање Годишњег финансијског извештаја (Годишњег рачуна) „МЕТАЛС- БАНКЕ“ а.д. Нови Сад за 2008. годину; 

4. Усвајање Извештаја спољног ревизора Deloitte д.о.о. Београд о ревизији Финансијских извештаја „МЕТАЛС-БАНКЕ“ а.д. Нови Сад за 2008. годину;

5. Одлука о покрићу оствареног губитка и смањењу капитала „МЕТАЛС-БАНКЕ“ а.д. Нови Сад;

6. Одлука о издавању обичних акција XXIV емисије без јавне понуде ради покрића губитка и по том основу замене акција ради смањења њихове номиналне вредности;

7. Одлука о издавању јавном понудом обичних акција XXV емисије ради повећања основног капитала;

8. Информација о приходима и имовинским правима чланова органа управљања „МЕТАЛС-БАНКЕ“ а.д. Нови Сад у 2008. години;

9. Разно.
Увид у Статут и друга општа акта, као и скупштински материјал: могу се извршити у Сектору за правне, опште послове и људске ресурсе у пословним просторијама Банке, Нови Сад, Стражиловска 2, сваког радног дана у времену од 10 до 14 часова.
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