"КОМГРАД" А.Д. 

 Управни одбор

  Број: 

  Датум:04.02.2009.г.

 С у б о т и ц а

На 4. редовној седници Управног одбора "Комград" а.д. Суботица одржаној дана 04.02.2009.г. једногласно је донесена






О Д Л У К А

А)
Управни одбор "Комград" а.д. Суботица сазива прву ванредну седницу Скупштину  акционара "Комград" а.д. Суботица у 2009.г.

Б)
Седница Скупштине акционара  "Комград" а.д. Суботица ће бити одржана дана 06. марта 2009.г. у 12,00 сати (петак) у сали за састане акционара «Беомаркинг» Београд у Београду,  Веле Негринове број 16.

В)
Седници Скупштине акционара "Комград" а.д. Суботица могу присуствовати сви законити власници акција са правом гласа "Комград" а.д. Суботица који су уписани код Централног регистра хартија од вредности као власници акција са правом гласа "Комград" а.д. Суботица на дан 02. марта 2009.

Г)
Наведена седница ће имати следећи





Д н е в н и      р е д

1) Избор записничара, два оверивача записника и ккомисије за гласање и утврђивање кворума за пуноважно одлучивање.

2) Избор Председника Скупштине акционара "Комград" а.д. Суботица

3) Усвајање записника са претходне седнице Скупштине акционара одржане дана 04.07.2008. године.

4)  Разматрање и усвајање финансијског извештаја Друштва за период 01. јануар 2008. до 31. децембра 2008.г, са извештајем о хипотеком оптерећеном имовином друштва и планом пословања за првих шест месеци 2009. године.

5)  Доношење одлуке о разрешењу чланова Управног одбора и избору нових чланова Управног одбора Друштва.

6)  Доношење одлуке о разрешењу члана Управног одбора Марић Велизара и избору новог члана Управног одбора.

Д) Седници Скупштине акционара поред акционара ће присуствовати чланови управног одбора, генерални директор и секеретар друштва.

Ђ) Заинтересовани акционари сав материјал за наведену Скупштину и све предлоге одлука могу видети сваког радног дана у периоду од 12,00 до 14,00 сати у пословним просторијама "Комград" а.д. Суботица код секретара Друштва све до 05.03.2009.г.

Е) Текст одлуке о сазивању Скупштине акционара "Комград" а.д. Суботица и дневни ред објавити у дневном листу "Привредни преглед" најмање 15 дана пре дана одржавања Скупштине и на сајту "Комград" а.д. Суботица .

Ж) Одлука ступа на снагу даном доношења.







ПРЕДСЕДНИК УПРАВНОГ








ОДБОРА







Миротић Божидар, дипл.економист

