Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Sl.gl.RS“ br.47/2006) i čl. 6.  7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Sl.gl.RS“ br.100/2006 i 116/2006)              TP “Elektrotehna” AD  Niš, Učitelj Tasina 38, matični broj 07265255, PIB 100335844, osnovne delatnosti  51430 – Trg. na veliko radio, TV i dr. aparatima,  objavljuje  sledeći:                                     

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

(o održanoj vanrednoj skupštini akcionara)

Na vanrednoj Skupštini akcionarskog društva TP ”Elektrotehna” Niš, održanoj dana 15.04.2009. godine u 11.00 časova u Niškoj Banji, ul. Tošketova bb - salon hotela „Partizan“        po tačkama dnevnog reda donete su sledeće odluke:
1.
Odluka o izboru radnih tela i utvrđenom kvorumu
2.
Odluka o usvajanje predloženog dnevnog reda
3.
Odluka o usvajanju zapisnika sa prethodne sednice skupštine

4.
Doneta je Odluka o prenosu ovlašćenja skupštine na Upravni odbor radi povlačenja i poništaja sopstvenih akcija Društva.
Predsednik Skupštine je nakon svega zaključio da su iscrpljene sve tačke dnevnog reda i konstatovao da je vanredna sednica Skupštine društva završila sa radom. 

Ovaj izveštaj će biti dostavljen Komisiji za HoV  i  Beogradskoj berzi i objavljen u dnevnom listu i na web stranici društva: www.elektrotehna.co.yu
U Nišu, 26.05.2009. godine                                                               Generalni direktor društva

                                                                                                                   Ljubiša Redžić
