
Na osnovu člana 64. Zakona o tržštu hartija od vednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl.glasnik RS br. 47/2006) i članova 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl.glasnik RS br. 100/2006) ''Jugoprevoz Kruševac'' a.d Kruševac, delatnost 60212 - prevoz putnika u gradskom saobraćaju objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

ODRŽANA GODIŠNJA SKUPŠTINA AKCONARA


Na godišnjoj skuštini akcionara koja je održana 04.06.2009.godine u sedištu Društva u Kruševcu ul.Jug Bogdanova bb sa početkom u 12 časova, pored odluka u predhodnom postupku (verifikacioni izveštaj komisije za glasanje, izbor predsednika, imenovanje zapisničara i 2 overavača zapisnika i usvajanje zapisnika sa prethodne sednice skupštine akcionara) sledeće odluke:

1. O izmenama i dopunama osnivačkog akta

2. O usvajanju izveštaja o poslovanju  i finansijskih izveštaja za 2008.god.

3. O usvajanju izveštaja nezavisnog revizora za 2008.god.

4. O usvajanju izveštaja internog revizora za 2008.god.

5. O izboru nezavisnog revizora  za  2009.god.

6. O izboru članova Upravnog odbora: dipl.pravnik Zoran Matić, dipl.ekonomisti Dragan Milanović i  Zoran Misić, dipl.ing.saobraćaja Miladin Pavlović i Dragan Ivanović, Slađan Anđelković i Dragan Anđelković.

7. O utvrđivanju politike naknada i nagrada članovima Upravnog odbora

8. O davanju saglasnosti na ugovor sa nezavisnim članovima Upravnog odbora

9. O odobravanju prodaje nepokretnosti - radničko odmaralište u Petrovcu na moru 


U radu i odlučivanju na Skupštini učestvovali su akcionari koji su zastupali 56.347 akcija - glasova što od ukupno raspoloživog broja glasova čini 74,01%.
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