U skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i članom 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava Izdavaoc akcija Akcionarsko društvo "Metanolsko-sirćetni kompleks" Kikinda objavljuje:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

(NAKON ODRŽAVANJA SKUPŠTINE AKCIONARA)

Redovna godišnja Skupština akcionara Akcionarskog društva "Metanolsko-sirćetni kompleks" Kikinda zakazana je za 15. jun 2009. godine, u Kikindi, u poslovnoj zgradi MSK, Miloševački put bb, sa početkom u 11,00 časova.

Pre otvaranja rasprave o tačkama dnevnog reda konstatovano je da su prisutni punomoćnici sledećih akcionara: JP Srbijagas, Fond za razvoj Republike Srbije, Invest-Import Beograd i DDOR Novi Sad.

Prisutni punomoćnici akcionara imali su ukupno 7.461.601 glasova (46,14 %, od ukupnog broja glasova), čime nije obezbedjen kvorum budući da ukupan broj glasova svih akcionara iznosi 16.172.258.
Stoga  shodno članu 292. Zakona o privrednim društvima  sednica  se zbog nedostatka kvoruma  odlože za 15 dana, te se : 

Ponovljena redovna godišnja Skupština akcionara  sa istim dnevnim redom zakazuje za 30. juni 2009. godine (utorak) sa početkom u 12,00 časova u sedištu Društva Kikinda, Miloševački put bb.
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