AD“MEDELA“ Konditorska industrija
Kulski put bb, Vrbas
Matični broj : 08155950  Šifra delatnosti : 15821
Tekući račun : 205-63776-44  PIB : 100640245
Tel.021/706-037  Faks 021/794-395
Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ( Službeni glasnik RS br. 47/2006) i članova 6. 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava, AD„Medela’’ Vrbas, objavljuje

Izveštaj o održanoj redovnoj godišnjoj Skupštini

Dana, 25.06.2009. godine je održana redovna godišnja sednica Skupštine akcionara Akcionarskog društva AD  ‘’Medela ‘’ Vrbas,  sa početkom u 11  časova.
Dnevni red:
Ad.1.  Za predsednika je izabran Aleksandar Stanimirović.. 
Ad.2.Za zapisničara je izabrana Guzina Slavka 
Overači  zapisnika :Savićević Branko i Stojanović Dejan.
Komisija za glasanje: Guyina Slavka predsednik i članovi  Stojanović Dejan i Savićević Branko..

-Verifikacija mandata

Komisija za glasanje utvrdila je da sednici prisustvuju predstavnici akcionara koji imaju   većinu ukupnog broja akcija sa pravom glasa , I da Skupština može da odlučuje o svim tačkama dnevnog reda.
Ad.3. Većinom glasova usvojeni su: Finansijski izveštaj Društva za 2008. godinu, Izveštaj o poslovanju i Izveštaj revizora za 2008. godinu. 

Ad.4. Većinom glasova doneta je odluka da se ostvarena dobit za 2008. godinu ne raspoređuje.

Ad.5. Većinom glasova izabran novi Upravni odbor u sastavu: Živojin Zorkić, Branko Savićević, Desanka Žmirić, Dejan Stojanović i Ivan Ivanović. 

Ad.6. Većinom glasova  izabran novi Nadzorni odbor u sastavu: Zorica Rudaković, Predsednik, INVEJ DOO ZEMUN, Slobodan Ljubičić, član, INVEJ DOO ZEMUN i Nina Milenković, član, INVEJ DOO ZEMUN.

Ad.7. Većinom glasova za revizorsku kuću u 2009. godini izabrana je BDO BC Excel  doo iz Beograda,Knez Mihajlova 10/III.








Predsednik Skupštine akcionara
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