Na osnovu čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl.Glasnik RS br. 47/06), čl. 6 i 7 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa (Sl.Glasnik RS br. 100/2006 i 116/2006 i 37/2009), Uprava akcionarskog društva

AUTOTRANSPORT AD BEOGRAD
objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

Sazivanje vanredne sednice Skupštine akcionara 

Upravni odbor Društva je na svojoj sednici od 26.11.2009.godine sazvao vanrednu sednicu Skupštine akcionara za 16.12.2009.godine, sa početkom u 12,00 časova, u prostorijama restorana “Fontana” , Beograd-Vidikovac, ul. Patrijarha Joanikija Broj 13C, i predložio sledeći:

DNEVNI RED

1. Pripremanje sednice Skupštine akcionara;
1.1. 
Podnošenje Izveštaja od strane Predsednika Skupštine o imenovanju:

 -  Komisije za glasanje, dva overivača zapisnika, zapisničara;
1.2. 
Podnošenje Izveštaja od strane Predsednika Skupštine o radu Komisije za 
glasanje u delu koji se odnosi na utvrđivanje spiska prisutnih i zastupanih akcionara i njihovih punomoćnika i  verifikaciji njihovog identiteta, kao prethodnog uslova za održavanje Skupštine akcionara.
2. Usvajanje zapisnika sa održane redovne sednice Skupštine akcionara od 04.07.2009. godine;
3. Razmatranje i usvajanje Odluke o sticanju sopstvenih akcija Izdavaoca;
4. Razmatranje i usvajanje Izveštaja revizora za poslovnu 2008.godinu.
Pravo glasa i učestvovanja na Skupštini imaju svi akcionari upisani u Centralni registar na dan 26.11.2009.godine,  koji se ima smatrati datumom za utvrđivanje liste akcionara.

Akcionar može da glasa u Skupštini lično ili preko punomoćnika, u skladu sa Zakonom. Punomoćje je neophodno dostaviti pre početka održavanja skupštine.
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