Na osnovu člana 54. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Službeni glasnik RS“ broj 47/2006 ) i 37. Pravilnika o sadržini i formi prospekta i drugih dokumenata koji se podnose radi izdavanja hartija od vrednosti, i u skladu sa Odlukom Vanredne Skupštine Akcionarsko društvo Venčac rudnici i industrija mermera i granita Aranđelovac o povećanju kapitala Br.2453/3 od 02.11.2009.godine , Rešenje  Komisije za hartije od vrednosti o davanju odobrenja primarne ponude hartija od vrednosti unapred poznatim kupcima broj 4/0-52-5261/5-09 od 12.11.2009. godine i Zaključka  Komisije za hartije od vrednosti o odobrenju produženja roka upisa i uplate hartija od vrednosti broj 4/0-52-5261/11-09 od 07.12.2009.godine.
„VENČAC“ A.D. ARANĐELOVAC
objavljuje
IZMENE I DOPUNE
OBAVEŠTENJA  

O IZDAVANJU OBIČNIH AKCIJA III EMISIJE BEZ JAVNE PONUDE POSTOJEĆIM AKCIONARIMA PO ČLANU 54. ZAKONA
                                (objavljenog u dnevnom listu „NOVOSTI“ dana 16.11.2009.godine)
U Obaveštenju o izdavanju običnih akcija III emisije bez javne ponude postojećim akcionarima po članu 54. Zakona objavljenog u listu „NOVOSTI“dana 16.11.2009.godine vrše se sledeće izmene i dopune:

1. U tački 4; menja se i glasi:

Izdavaocu se odobrava produžetak roka za uplatu i upis hartija od vrednosti III emisije bez javne ponude za 15 dana počev od dana isteka i to od 09.12.2009 godine do 23.12.2009 godine
Uplata hartija od vrednosti vrši se:
- u AIK BANCI А.D u svemu naznačene u prvobitnom Obaveštenju i
- u Raiffeisen Banci a.d. Beograd, ul. Bulevar Zorana Đinđića 64a 11070 Novi Beograd, u vremenu od  09- 15 časova svakim radnim danom (ponedeljak– petak), na  poseban uplatni račun br. 265-1000000100975-57 u RSD koji je  otvoren kod poslovne banke Raiffeisen Bank a.d. Beograd a uplatna mesta su  u njenim  filijalama u Beogradu i  filijali u Aranđelovcu.
- Uplata hartija od vrednosti vrši se iskljičivo u JEDNOJ BANCI za koju se akcionar odlučuje po svojoj volji a koja će biti naznačena u Upisnici.

Sve ostale odredbe ostaju nepromenjene .

Ove izmene i dopune su dana 07.12.2009 godine dostavljene svakom akcionaru preporučenom poštom na njihove adrese prema jedinstvenoj knjizi akcionara po kojoj im je slato predhodno OBAVEŠTENJE a takođe biće dostupno svim zainteresovanim licima na mestu upisa.

Aranđelovac 07.12.2009 godine                                                   GENERALNI  DIREKTOR
                                                                                                                    Milan Bogdanović 

