
Na osnovu člana 277. i 281.Zakona o privrednim društvima ("Sužbeni glasnik RS", br. 125/2004), i Odluke o sazivanju Vanredne sednice Skuštine akcionara koju je doneo Upravni odbor PIK Distribucija Vrbas, AD Beograd, Zemun, ul. Aleksandra Dubčeka 14,  na sednici održanoj dana 07.12.2009.god. upućuje:

P O Z I V

ZA VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA

Vanredna Skupština akcionara će se održati u sedištu Privrednog društva u Zemunu-Beograd, ul.Aleksandra Dubčeka 14, u sali za sastanke, u četvrtak, 31.12.2009. godine sa početkom u 10,00 časova.
Za sednicu Skupštine Društva predlaže se sledeći:
D n e v n i   r e d
1.Donošenje Odluke o izboru predsednika Skupštine;

2.Donošenje Odluke i imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika i Komisije za glasanje;
3.Donošenje Odluke o usvajanju zapisnika sa prethodne skupštine akcionara;
4.Donošenje Odluke o kupoprodaji nepokretnosti vlasništvo PIK Distribucija Vrbas, AD Beograd
5. Razno

Poziv sa sednicu Skupštine Privrednog društva objavljuje dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, najmanje 15 dana pre dana koji je određen za održavanje sednice, u skladu sa članom 281. Zakona o privrednim društvima.
Uvid u predlog Odluke iz tačke 4. dnevnog reda i drugu neophodnu dokumentaciju, može se izvršiti u poslovnim prostorijama Društva u vremenu od 09-12h, od dana objavljivanja ovog poziva, sve do dana održavanja Skupštine akcionara Društva.
Upravni odbor je utvrdio, petak, 25.12.2009. godine kao dan utvrđivanja akcionara.
Obaveštavaju se nesaglasni akcionari da mogu iskoristiti posebna prava iz člana 444.Zakona o privrednim društvima ("Službenom glasniku RS", br. 125/2004).
Ovaj Poziv istovremeno se smatra i Izveštajem o bitnom događaju, u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa. 
                                                                                                                     Predsednik Upravnog odbora

    Vijebor Gavrilović
