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​ 

Nestlé Ice Cream Srbija a.d. Beograd
ul. Milutina Milankovića 9 B

Matični broj: 17161822
Pretežna delatnost: 15520 – proizvodnja sladoleda i drugih smrznutih smesa 

objavljuje sledeći:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

-ODRŽAVANJE  SKUPŠTINE AKCIONARA-

Izveštaj je sastavljen u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ("Službeni glasnik RS“, br. 47/2006) i članovima 6, 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ("Službeni glasnik RS", br. 100/2006 i 116/2006).

I 
Skupština akcionara Nestlé Ice Cream Srbija a.d. Beograd održana je dana 23.12.2009.g. u poslovnim prostorijama Društva, ul. Milutina Milankovića 9 B, sa početkom u 11:00 časova.

II 
Za sednicu Skupštine akcionara bio je predložen sledeći dnevni red:

1. Donošenje odluke o izboru predsednika Skupštine
2. Donošenje odluke o usvajanju zapisnika sa Skupštine akcionara održane 29.06.2009.;

3. Donošenje odluke o promeni pravne forme:  pretvaranju akcionarskog društva u društvo sa ograničenom odgovornošću

4. Donošenje odluke o usvajanju izmena Osnivačkog akta Društva – Odluke o osnivanju (izmenjen i prečišćen tekst);

5. Donošenje odluke o razrešenju predsednika i članova Nadzornog odbora

6. Donošenje odluke o razrešenju članova Upravnog odbora i izboru novih članova Upravnog odbora

7. Razno

III 
Za predsednika Skupštine društva izabrana je Milena Radić, advokat iz Beograda. Usvojen je zapisnik sa prethodne Skupštine akcionara i usvojene su sve predložene odluke. Pod tačkom razno nije bilo diskusije niti su donošene odluke. Sve usvojene odluke stupile su na snagu danom donošenja odnosno 23.12.2009. godine, osim odluke o razrešenju članova Nadzornog odbora.

Odluka o promeni pravne forme: Akcionarsko društvo Nestlé Ice Cream Srbija a.d. Beograd, Milutina Milankovića 9 B, registrovano u Agenciji za privredne registre pod brojem BD 49465, matični broj 17161822, PIB 100000112, pretežna delatnost 15520 (proizvodnja sladoleda i drugih smrznutih smesa) menja pravnu formu i pretvara se u društvo sa ograničenom odgovornošću.  Puno poslovno ime glasi: Nestlé Ice Cream Srbija d.o.o. Beograd. Skraćeno poslovno ime glasi: Nestlé Ice Cream Srbija d.o.o. Danom promene pravne forme Nestlé Ice Cream Srbija a.d. u Nestlé Ice Cream Srbija d.o.o. povlače se sve akcije koje je izdalo Nestlé Ice Cream Srbija a.d. Beograd i vrši se konverzija akcija u udeo u Nestlé Ice Cream Srbija d.o.o.

Nominalni ulog člana u Društvu koji je bio iskazan u akcijama ostaje nominalno nepromenjen i iskazuje se udelom u Društvu.

Akcije osnivača Balkan Ice Cream Holding S.A. konvertuju se u udeo. Registracijom Odluke o promeni pravne forme i njenim objavljivanjem prestaje da postoji Nestlé Ice Cream Srbija a.d. Beograd a pravni sledbenik je Nestlé Ice Cream Srbija d.o.o. Beograd. Imovina, prava i obaveze Nestlé Ice Cream Srbija a.d. Beograd, kao pravnog prethodnika, prenose se na Nestlé Ice Cream Srbija d.o.o. Beograd kao pravnog sledbenika.Sudski i drugi postupci i potraživanja protiv Nestlé Ice Cream Srbija a.d. Beograd, kao pravnog prethodnika, nastavljaju se protiv Nestlé Ice Cream Srbija d.o.o. Beograd kao pravnog sledbenika. Nestlé Ice Cream Srbija d.o.o. zadržava sva prava i obaveze Nestlé Ice Cream Srbija a.d. prema klijentima i svim trećim licima i za preuzete obaveze odgovara svojom celokupnom imovinom.

Odluka o usvajanju izmena Osnivačkog akta Društva – Odluke o osnivanju (izmenjen i prečišćen tekst): usvaja izmenjeni osnivački akt  prema tekstu koji je priložen uz odluku. Ovlašćuje se predsednik Skupštine akcionara da pred sudom overi potpis na osnivačkom aktu.

Odluka o razrešenju predsednika i članova Nadzornog odbora: Razrešavaju se članovi Nadzornog odbora Nestlé Ice Cream Srbija a.d. Beograd: Dessislava Spiridonova Temperley, predsednik, Stephane Re, član i Stergios Katsaras, član. Ova Odluka stupa na snagu danom registracije promene pravne forme akcionarskog društva u društvo sa ograničenom odgovornošću.

Odluka o razrešenju članova Upravnog odbora i izboru novih članova Upravnog odbora: Razrešavaju se članovi Upravnog odbora Nestlé Ice Cream Srbija a.d. Beograd: Evangelos Kalousis, Ioannis Lazaridis, Simon Smith i Naum Janakiev. Za članove  Upravnog odbora Društva izabrani su:

Simon Smith, Cedric Albert Boehm, Naum Janakiev i Dragan Ćulibrk. Izabrani članovi Upravnog odbora ovlašćeni su da, svaki od njih pojedinačno, zastupaju Društvo kako u unutrašnjem tako i u spoljnotrgovinskom prometu, bez ograničenja. Danom registracije promene pravne forme akcionarskog društva u društvo sa ograničenom odgovornošću,  izabrani članovi Upravnog odbora akcionarskog društva postaju članovi Upravnog odbora društva sa ograničenom odgovornošću.

U Beogradu, 23.12.2009. godine





                                                                                               Nestlé Ice Cream Srbija a.d. Beograd

            Naum Janakiev







                  Generalni direktor
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