U skladu sa  članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ("Sl.gl.RS" br.47/2006 ) i članova 6. i 7.  Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Službeni glasnik RS“ b.r.100/2006 i 116/2006), AD „RUČNI TRANSPORT“ KULA otvoreno  akcionarsko društvo ,objavljuje:

IZVEŠTAJ O BITNOM  DOGAĐAJU
O ODRŽAVANJU SKUPŠTINE AKCIONARA

Vanredna sednica Skupštine akcionara AD „RUČNI TRANSPORT“ KULA otvoreno akcionarsko društvo Kula održava se 25.01.2010.godine u prostorijama AD „RUČNI TRANSPOORT“ KULA,Želaznička bb ,sa početkom u 12.00 časova.
AKCIONARSKO DRUŠTVO „RUČNI TRANSPOORT“ KULA

U p u ć u j e
JAVNI POZIV

svim akcionarima AD „Ručni transport“ Kula za  prisustvo na vanrednoj sednici Skupštine akcionara AD „Ručni transport“ Kula ,a  koja će biti održana  25.01.2010. godine u Kuli u prostorijama AD „Ručni transport“ „ Kula , Železnička bb , sa početkom u 12.00 časova.

 D N E V N I   R E D
Prethodni postupak:
1. Otvaranje sednice Skupštine i imenovanje predsednika Skupštine akcionara, AD „RUČNI TRANSPORT“  KULA

2.  Izbor zapisničara, dva overača i tri člana Komisije za glasanje,

3. Verifikovanje prisutnih akcionara i punomoćnika akcionara i utvrđivanja kvoruma za rad Skupštine

Redovni postupak:
1. Usvajanje predloženog dnevnog reda,
2. Donošenje odluke o. promeni pravne forme akcionarskog društva AD „RUČNI TRANSPORT“  KULA  u društvo sa ograničenom odgovornošću
3. Donošenje Odluke o izmeni osnivačkog akta AD „RUČNI TRANSPORT“ KULA u skladu sa Odlukom o promeni pravne forme društva
4. Pitanja i predlozi.

Utvrđuje se dan 25.01.2010.godine kao dan utvrđivanja liste akcionara.

Pravo neposredog učešća i odlučivanja na sednici Skupštine „RUČNI TRANSPORT„ AD Kula ima svaki akcionar lično ili preko punomoćnika.
Ovim putem pozivaju se akcionari AD „RUČNI TRANSPORT„ Kula da prisustvuju vanrednoj sednici skupštine akcionara  AD „RUČNI TRANSPORT„ Kula zakazanoj za 25.01.2010. godine.
Zainteresovani akcionari mogu izvršiti uvid u materijale za skupštinu svakog radnog dana u vremenu od 14.00 – 16.00 sati u prostorijama Društva.

Kula, 22.12.2009. g
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