Na osnovu članova 63. i 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl. Glasnik RS br. 47/2006) i članova 6., 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava (Sl. Glasnik RS br. 100/2006)

(TRŽNICA( AD SUBOTICA

OBJAVLJUJE

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

Na osnovu člana 277. St. 1. tačke 1. i 313. Zakona o privrednim društvima (Sl. Glasnik Republike Srbije br. 125/04) i člana 16. Izmene akata o osnivanju Društva od 29.12.2007. godine, Upravni Odbor društva ''Tržnica'' AD Subotica, dana 23.12.2009. godine, donosi sledeću

O D L U K U

O SAZIVANJU VANREDNE SEDNICE SKUPŠTINE AKCIONARA

''TRŽNICA'' AD

A) Vanredna Skupština  će se održati dana 29.01.2009. godine, sa početkom u 13,00 časova u sedištu Društva na adresi Matije Gupca broj 50, u Subotici.

B) Za Skupštinu predlažem sledeći

D  n  e  v  n  i      r  e  d

1.  Izbor Predsedavajućeg Skupštine,

2. Izbor zapisničara, brojača glasova i overivača zapisnika,

3. Usvajanje zapisnika sa prethodne Skupštine,

4.  Izbor revizora za reviziju finansijskog izveštaja za 2009. 

     godinu,         

            5.  Donošenje odluke o raspodeli dobiti,

C) Prava prisustva na Skupštini imaju akcionari koji su upisani kao vlasnici akcija sa pravom glasa kod Centralnog registra HoV na dan –31.12.2009. godine.

D) Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a o njenom sprovodjenju staraće se Upravni odbor društva.

E) Svi materijali u vezi predloženog dnevnog reda nalaze se u prostorijama Društva i raspoloživi su akcionarima radi uvida i fotokopiranja svakog radnog dana od 12-15 časova, sve preciznije informacije o održavanju sednice Skupštine akcionara, akcionari mogu dobiti putem kontakt telefona 024/555-377 kontakt osoba je Nevena Rešćanski.

PREDSEDNIK UO

  







DEJAN ZVEKIĆ
