Na osnovu člana 281. stav 1. Zakona o privrednim društvima ( Sl.glasnik RS br. 125/04) kao i člana 41. Statuta Akcionarskog društva „KRUŠIK-AKUMULATORI“, Valjevo, Vladike Nikojala 67, upućuje se:
POZIV

Za prisustvovanje redovnog sednici Skuštine Akcionarskog društva „KRUŠIK-AKUMULATORI“ Valjevo, Vladike Nikolaja 67, koja će se održati 27.01.2010.godine u sedištu Društva ( sala za sastanke Upravnog odbora) sa početkom u 11 časova sa sledećim

DNEVNIM REDOM

1. IZBOR PREDSEDNIKA SKUPŠTINE, KOMISIJE ZA GLASANJE, IZBOR ZAPISNIČARA I DVA OVERIVAČA ZAPISNIKA

2. USVAJANJE ZAPISNIKA SA PRETHODNE SEDNICE SKUPŠTINE ODRŽANE 31.08.2009.GODINE

3. DONOŠENJE ODLUKE O IZMENAMA I DOPUNAMA STATUTA

4. USVAJANJE IZVEŠTAJA O FINANSIJSKOM POSLOVANJU ZA 2009.GODINE SA MIŠLJENJEM UPRAVNOG I NADZORNOG ODBORA.

5. IZBOR UPRAVNOG I NADZORNOG ODBORA.

6. USVAJANJE IZVEŠTAJA KOMISIJA O POPISU IMOVINE U „KRUŠIK-AKUMULATORI“ A.D. VALJEVO.

7. RAZNO.

Na sednici mogu učestvovati akcionari, koji su evidentirani u izveštaju centralnog registra za hartije od vrednosti na dan donošenja ove Odluke, lično ili preko svog zastupnika. Pravo glasa može ostvariti akcionar, odnosno zastupnik koji poseduje najmanje 3.080 akcija sa pravom glasa Društva. Zastupnik akcionara je dužan da svoje punomoćje, odnosno ugovor o udruživanju dostavi najkasnije do jednog dana pre održavanja sednice Skupštine radi njihove verifikacije da bi mogao punovažno glasati na Skupštini.
Materija za ovu sednicu Skupštine će biti dostupan svakom zainteresovanom akcionaru u pravnoj službi u sedištu Društva koji se može razgledati svakog radnog dana od 08-14 časova.

Na osnovu Člana 64. zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata poziv se smatra Obaveštenjem o bitnom događaju.
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