P O Z I V

· Saziva se Godišnja Skupština akcionara STOTEKS AD NOVI SAD (u daljem tesktu: Društvo) na osnovu odluke Upravnog odbora Privrednog društva donete na sednici 17.02.2010.godine.
· Godišnja  Skupština akcionara Privrednog društva će se održati u Novom Sadu, Bul. Mihajla Pupina br.6/VI, u sali za sastanke Društva, 22.03.2010. godine sa početkom u 15,00 časova.

· Poziv za sednicu Skupštine Privrednog društva objavljuje se bez prekida na internet stranici Privrednog društva tokom vremena utvrđenog Zakonom, a takođe i u najmanje jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, najmanje 30 dana i najviše 60 dana pre održavanja.
· Pravo učešća na Skuptštini Privrednog društva imaju akcionari sa najmanje 10.000 akcija sa pravom glasa odnosno njihovi punomoćnici koji predstavljaju akcionara koji je vlasnik najmanje 10.000 akcija sa pravom glasa u skladu sa Članom 4. Pravila potstupaka Skupštine akcionara donetih na Skupštini 16.06.2006. godine. 
· U sedištu Privrednog društva STOTEKS AD u Novom Sadu, Bulevar Mihajla Pupina br.6/VI, radnim danom od 14,00 do 15,00 časova, akcionarima se obezbeđuje na uvid tekst predloga odluka čije donošenje je predviđeno predloženim Dnevnim redom.

· Upravni odbor utvrđuje 10.03.2010. godine kao dan utvrđivanja akcionara.

· Za sednicu Skupštine Društva predlaže se sledeći:
D n e v n i   r e d

1. Izbor predsednika Skupštine akcionara  STOTEKS AD Novi Sad

2. Izmene i dopune Osnivačkog akta
3. Donošenje Odluke o usvajanju finansijskog izveštaja Društva za 2009.god. sa Nalazom i mišljenjem ovlašćenog revizora i raspodele dobiti Društva
4. Izveštaj o radu Upravnog odbora
5. Donošenje Odluke o razrešenju članova Upravnog odbora Društva i izboru novih članova Upravnog odbora Društva 
6. Izveštaj o radu Nadzornog odbora

7. Donošenje Odluke o razrešenju predsednika i članova Nadzornog odbora Društva i o izboru novog predsednika i članova Nadzornog odbora Društva
8. Donošenje Odluke o izboru revizijske kuće za 2010.god.

Ovaj poziv istovremeno se smatra i Izveštajem o bitnom događaju, u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanja o posedovanju akcija sa pravom glasa. 

                                                                                        PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA:
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