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У складу са чланом 64. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената (″Сл. гласник РС″ бр. 47/2006 ) и члановима 6. и 7. Правилника о садржини и начину извештавања јавних друштава и обавештавању о поседовању акција са правом гласа (″Сл. гласник РС″ бр. 100/2006, 116/2006 и 37/2009, у даљем тексту: „Правилник“),  ДИН „Фабрика дувана“ а.д. Ниш, у саставу Philip Morris International (у даљем тексту: „Друштво“), претежна делатност: 16002 - прерада дувана,  објављује следећи:
ИЗВЕШТАЈ О БИТНОМ ДОГАЂАЈУ
Сазивање редовне седнице Скупштине Друштва
Управни одбор Друштва, на својој другој редовној седници у 2010.год. одржаној дана 03.03.2010. године, донео је Одлуку о сазивању редовне седнице Скупштине Друштва у 2010. години, која ће се одржати дана 12.04.2010.  године, у 10,00 сати, у седишту Друштва у Нишу, Булевар 12. фебруар број 74, у згради број 10, сала „Bond Street“, са следећим дневним редом:
1. Именовање записничара, два акционара који оверавају записник и чланова Комисије за гласање;

2. Усвајање Записника са редовне седнице Скупштине одржане 06.04.2009. године;

3. Усвајање Извештаја Интерног ревизора Друштва;

4. Усвајање Извештаја Управног одбора Друштва;

5. Усвајање Финансијског извештаја Друштва за 2009. годину са Извештајем ревизора; 

6. Усвајање Одлуке о поступању Друштва по исказаном финансијском резултату оствареном у 2009. години;

7. Усвајање Одлуке о одобравању плаћања дивиденди за 2009. годину;
8. Усвајање Одлуке о утврђивању износа и поступка плаћања дивиденди за 2009. годину;

9. Доношење Одлука о Управном одбору Друштва, и то;

9.1. Усвајање Одлуке о истеку мандата члановима Управног одбора Друштва;

9.2. Доношење Одлуке о именовању чланова Управног одбора Друштва;

9.3. Доношење Одлуке о давању сагласности на уговор о регулисању међусобних права и обавеза Друштва и чланова Управног одбора који нису у радном односу у Друштву;
10. Усвајање Одлуке о именовању PriceWaterhouseCoopers за ревизора Друштва у 2010. години.

   11. Усвајање Одлуке о измени Оснивачког акта Друштва.
У складу са Законом о привредним друштвима, чланом 26.1. Оснивачког акта Друштва и Одлуком Управног одбора донетом 03.03.2010. године о дану утврђивања акционара, право учешћа на Скупштини Друштва имају сви акционари, који имају то својство на 03.03.2010. године. На основу извода из Централног регистра хартија од вредности на дан утврђења акционара, саставиће се листа акционара позваних на годишњу седницу Скупштине Друштва која ће бити доступна у седишту Друштва свим акционарима који имају право гласа на Скупштини, ради остваривања права увида, копирања или стављања приговора на било које неисправности на листи.
Право гласа на Скупштини Друштва имају сви акционари који имају акције са правом гласа. Сваки акционар са правом гласа може бити представљен на Скупштини Друштва путем пуномоћника, уколико пуномоћник сагласно одредбама важећих закона и Оснивачког акта достави Друштву пуномоћје за заступање.

Акционари власници преференцијалних акција имају права присуствовања и учествовања у раду Скупштине Друштва, без права гласа у доношењу Одлука Скупштине.

Изузетно, акционари власници преференцијалних акција I и III емисије, поред права из претходног става имају и права гласа, као група, о Одлуци о измени Оснивачког акта Друштва. 

Акционар који се уздржи од гласања или гласа против Одлуке о измени Оснивачког акта Друштва има право да у року од 30 дана од дана одржавања седнице Скупштине тражи од Друштва да откупи његове акције, у свему у складу са чланом 444 Закона о привредним друштвима („Службени гласник РС“ бр. 125/04). Акционар Друштва који намерава да користи наведено право дужан је да пре одлучивања на седници Скупштине, у преклузивном року од 30 дана, упути Друштву писано обавештење о намери да користи то право ако се на Скупштини усвоји предложена одлука. Акционар који не упути ово обавештење или који гласа за предложену одлуку нема право на откуп акција.
У складу са чланом 22.1. Оснивачког акта Друштва ова Одлука биће објављена на интернет страници Друштва www.din.co.rs,, као и у дневном листу ’’Политика’’ и то начин и у роковима предвиђеним Оснивачким актом Друштва. Поред ове Одлуке, на интернет страници Друштва биће објављени и предлози Одлука упућени Скупштини акционара на усвајање. 

Друштво обезбеђује текст предлога измена Оснивачког акта, Финансијског Извештаја са извештајем Ревизора, извештај Управног одбора, извештај Интерног ревизора, опис било ког уговора или другог правног посла предложеног за одобрење, као и друга акта у складу са Оснивачким актом и законом, и то сваком акционару који то захтева у седишту Друштва у Нишу, Булевар 12. фебруар 74, у просторијама Секретара Друштва, сваког радног дана у радно време Друштва до дана одржавања Скупштине.

Председник Управног одбора
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