Na osnovu člana 313 Zakona o privrednim društvima i Statuta Akcionarskog društva za Ugostiteljstvo, turizam i trgovinu „ NISSA „ Niš, ul. Trg  Kralja Milana 11, ( prethodno Trg Oslobodjenja ), matični broj 07405757, ( u daljem tekstu Društvo ), Upravni odbor je na sednici održanoj dana 02.03.2010 godine doneo:

ODLUKU

o sazivanju vanredne sednice Skupštine akcionara

Saziva se vanredna sednica Skupštine akcionara Društva, za 06.04.2010 godine u 16,00 sati u prostorijama sedišta društva ul. Kralja Milana br. 11 u Nišu.

Za Skupštinu se utvrdjuje sledeći dnevni red:

Predlog dnevnog reda:
Prethodni postupak:

1. Otvaranje sednice Skupštine,

2. Verifkacija punomoćja za članove Skupštine,

3. Utvrdjivanje kvoruma za rad sednice,

Redovni postupak:

1. Izvor Predsednika Skupštine, imenovanje zapisničara , dva overavača zapisnika i tri člana komisije za glasanje,

2. Utvrdjivanje dnevnog reda,

3. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice Skupštine društva

4. Donošenje Odluke o formiranju ogranaka privrednog društva.

5. Donošenje Odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti  i to: donošenje Odluke o stavljanju hipoteke na  nepokretnosti privrednog društva i to: Restorana Stara Srbija ul. Trg Republike br. 12, Restorana Proleće Trg Republike br. 8 u Niškoj Banji , Restorana Crveni Krst 12 februar bb, radi zaključenja Ugovora o kreditu.

6. Davanje ovlašćenja direktoru Društva radi preduzimanja svih radnji oko sazivanja sednice skupštine društva.

7. Razno.

Utvrdjuje se datum održavanja sednice Upravnog odbora na dan 02.03.2010 godine, kao datum odredjivanja liste akconara koji su ovlašćeni da glasaju. Od Centralnog Registra zatražiti knjigu akcionara od 02.03.2010 godine.

Razlog za sazivanje vanredne sednice Skupštine akcionara je donošenje odluke o raspolaganju – stavljanju pod hipotekom imovine velike vrednosti- odobrenje Ugovora o kreditu za koji je neophodno stavljanje tereta na nekim od nepokretnostima AD Nisse Niš.

U skladu sa članom 444. Zakona o privrednim društvima, akcionar može da traži od Društva plaćanje iznosa jednakog tržišnoj vrednosti njegovih akcija ako glasa protiv ili se uzdrži od glasanja za predlog Odluke pod tačkom 5. dnevnog reda. 
Akcionar društva koji namerava da koristi svoje pravo na traženje otkupa akcija dužan je da pre odlučivanja na sednici skupštine uputi Društvu pisano Obaveštenje o nameri da koristi to pravo ako se na skupštini donese predmetna odluka. Akcionar koji ne uputi ovo obaveštenje u prekluzivnom roku od 30 dana, ili koji glasa za predloženu odluku nema pravo na otkup akcija. Ako je Odluka iz tačke e. dnevnog reda na kojoj se zasnivaju prava akcionara usvojena na skupštini akcionara, akcionari koji su podneli obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija od Društva u skladu sa zakonom , dužni su da pošalju Društvu pisani Zahtev za otkup akcija  u roku od 30 dana od dana donošenja odluke skupštine

Ako se akcionaru isplati iznos  za koji on veruje da je niži od tržišne vrednosti akcija utvrđene u skladu sa Zakonom o privrednim društvima ili ako društvo propusti da izvrši plaćanje naknade u roku od 30 dana, akcionar ima pravo da podnese zahtev za procenu vrednosti akcija od strane nadležnog suda, podnošenjem takvog zahteva sudu u roku od 30 dana od dana isplate ili od dana docnje u isplati.

Izveštaj o uslovima posla raspolaganja imovinom velike vrednosti: Odluka o stavljanju pod hipotekom nekih od nepokretnosti privrednog društva radi obezbedjenja i zaključenja Ugovora o kreditu približne vrednosti od 2.000.000,00 evra.

Upravni odbor preporučuje zaključenje  Ugovora o kreditu jer će dobijenim novčanim sredstvima izmiriti tekuće obaveze.

Pravo učestvovanja u radu i pravo glasa na Skupštini imaju akcionari koji su vlasnici najmanje 5.000 akcija sa pravom glasa.

Akcionari koji ne poseduju 5.000 akcija mogu zaključiti Ugovor o udruživanju akcionara u skladu sa Statutom Društva i na taj način ostvariti pravo glasa na Skupštini a, preko zajedničkog zastupnika.

Svaka akcija daje pravo na jedan glas. Glasanje na Skupštini je tajno putem glasačkog listića.

Utvrdjuju se predlozi Odluka koje donosi Skupština akcionara.

Sastavni deo ove Odluke su predlozi Odluka koje donosi Skupština akcionara.

Akcionari mogu izvršiti uvid u predloge Odluka u prostorijama Pravne službe Društva, od dana objavljivanja izveštaja o bitnom dogadjaju do dana održavanja skupštine, u vremenu od 10 do 12 časova. Punomoćnici akcionara i zastupnici akcionara su obavezni da dostave uredno popunjena punomoćja, odnosno Ugovor o udruživanju do dana održavanja Skupštine u prostorijama Društva.

Društvo obezbeđuje kopiju predloga Odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti-odobrenje Ugovora o kreditu,   formu Obaveštenja o nameri da akcionari koriste pravo na otkup akcija, formu Zahteva za otkup akcija, Preporuku.

Odluku objaviti na oglasnoj tabli društva i uneti u knjigu odluka. Objaviti Izveštaj o bitnom dogadjaju, sazivanje sednice vanredne Skupštine u skladu sa Zakonom o tržištu hartija od vrednosti.                
                                                                Predsednik Upravnog odbora  AD „ NISSA „ Niš,

                                                                               MLADEN DJORDJEVIĆ          

