''CRVENA ZASTAVA''AD, VRNJAČKA BANJA,  (matični broj: 07177372, PIB broj: 100918031 i delatnost:  52120 – Ostala trgovina na malo u prodavnicama mešovite robe), objavljuje:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU
/ODRŽANA REDOVNA SKUPŠTINE AKCIONARA/

Izveštaj je sastavljen u skladu sa čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ("Sl. glasnik" RS, br. 47/06) i čl. 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava  i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ("Sl. glasnik" RS, br. 100/06 i 116/06).
Na redovnoj Skupštini akcionara ''CRVENA ZASTAVA'' AD Vrnjačka Banja koja je održana dana 24.04.2010. godine sa početkom u 12:00 časova u gornjoj sali Hotela ''SLAVIJA'' u Vrnjačkoj Banji, donete su sledeće odluke:
1. Odluka o razrešenju članova Upravnog  odbora i izboru novih članova Upravnog odbora;
· Odlukom su razrešeni i ponovo izabrani sledeći članovi Upravnog odbora: Prim. dr Tomislav Janković, adv. Dušan Vasović, Verica Džamić i Zorica Janković;
2. Odluka o razrešenju predsednika i članova Nadzornog odbora i imenovanju predsednika i novih članova Nadzornog odbora;
· Odlukom su razrešeni i ponovo izabrani predsednik i sledeći članovi Nadzornog odbora: Predrag Grubin- predsednik, adv. Anita Antić Marjanović - član i Marijana Janković Tomašević - član;

· Odluke o naknadi za rad predsednika Skupštine, članova Upravnog i Nadzornog odbora;
· Naknade za rad predsednika Skupštine, članova Upravnog i Nadzornog odbora ostale su iste i dato je ovlašćenje Upravnom odboru da, u skladu sa poslovanjem i finansijskom situacijom Društva, koriguje naknade za rad članova Upravnog odbora; 
3. Odluka o usvajanju Izveštaja o poslovanju i finansijskih izveštaja za poslovnu 2009.godinu;
4. Odluka o davanju ovlašćenja Upravnom odboru za izbor revizora za 2010. godinu;
5. Odluka o raspodeli dobiti - pokriću gubitka,
· Odlukom se pokriva gubitak iz ranijih godina u iznosu 50.189.000,00 dinara delom  iz ostvarene dobiti za 2009. godinu u iznosu od 3.358.000,00 dinara, a preostali iznos gubitka od 46.831.000,00 dinara pokriva se na teret osnovnog kapitala;
6. Odluka o smanjenju osnovnog kapitala radi pokrića dela gubitka iz ranijih godina;
· Odlukom se smanjuje osnovni kapital Društva radi pokrića dela preostalog gubitka na teret osnovnog kapitala, a u skladu sa zakonskim uslovima, i po tom osnovu se vrši izdavanje akcija bez javne ponude radi zamene postojećih akcija zbog smanjenja njihove nominalne vrednosti.
                                                                                                 Predsednik Upravnog Odbora
                                                                                                 Prim. dr Tomislav Janković s.r

