Na osnovu Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i članom 6. stav 1. tačka 2. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava, «SP Laboratorija» A.D. Bečej objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

Izveštaj o održanoj
 vanrednoj Skupštini ¨SP Laboratorija¨A.D. Bečej

 - Vanredna sednica Skupštine ¨SP Laboratorija¨ Akcionarskog Društva Bečej koja održana je 10.05.2010. godine u prostorijama ‘¨SP Laboratorija¨ A.D. u Bečeju sa početkom u 1300 časova. Saglasno Ugovoru o osnivanju akcionarskog društva »SP Laboratorija« Bečej pravo glasa u Skupštini Društva ima svaki akcionar koji poseduje akcije, tako da jedna akcija daje pravo na jedan glas. Sednici je  prisustvovao punomoćnik akcionara predstavljen sa ukupno  46.077 glasova što čini 100 % glasova, tako da je Skupština imala kvorum za rad i odlučivanje.

- Na vanrednoj sednici Skupštine ¨SP Laboratorija¨ A.D. Bečej donete su sledeće Odluke:

· Za Predsednika Skupštine akcionara¨SP Laboratorija¨A.D. Bečej izabran je Krak Samir, a za zapisničara Antonić Nevenka.
· Doneta je odluka o raspodeli nerasporedjene dobiti.

· Ukupna nerasporedjena dobit ¨SP LABORATORIJA¨ A.D. Bečej prema godišnjem računu za 2005, 2006, 2007, i 2008.  godinu ukupno iznosi 255.168.039,51 dinara i isplaćuje se u dividendu u vidu novca akcionarima koji su upisani u Centralni registar, depo i kliring hartija od vrednosti na dan 16.04.2010. godine. 





   Predsednik Skupštine






           Krak Samir
