
Na osnovu čl. 281 Zakona o privrednim društvima ("Službeni glasnik RS“, br. 125/04), čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ("Službeni glasnik RS“, br. 47/2006) i članovima 6, 7. i 8. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ("Službeni glasnik RS", br. 100/2006 i 116/2006) First Global Brokers a.d. Beograd objavljuje sledeći:

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

-SAZIVANJE REDOVNE GODIŠNJE SKUPŠTINE AKCIONARA-

Upravni odbor Društva na sednici održanoj 25.05.2010. godine doneo je odluku o sazivanju redovne godišnje Skupštine akcionara društva.
I  Skupština akcionara First Global Brokers a.d., Beograd će se održati dana 30.06.2010. godine putem konferencijske telefonske veze sa početkom u 10:00 časova.
II  Za sednicu Skupštine akcionara predložen je sledeći dnevni red:
1. Donošenje odluke o izboru predsednika Skupštine akcionara;

2. Donošenje odluke o usvajanju dnevnog reda;

3. Donošenje odluke o usvajanju Izveštaja o poslovanju i  Finansijskog izveštaja za 2009;

4. Donošenje odluke o usvajanju izveštaja ovlašćenog revizora o finansijskim izveštajima za 2009;

5. Donošenje odluke o izboru članova Upravnog odbora; 

6. Donošenje odluke o izboru Revizora za 2010. godinu;

7. Razno.
III U skladu sa stavom 3, čl. 14. Osnivačkog akta Društva, poziv se, objavljuje bez prekida, na internet stranici Društva www.fgb.co.rs tokom vremena između upućivanja poziva i održavanja sednice. Društvo obezbeđuje da osnivački akt i drugi opšti akti Društva budu dostupni svakom akcionaru koji to zahteva, u sedištu Društva u redovno radno vreme.
IV  Pravo na učešće u radu Skupštine ima svaki akcionar, a svoje pravo na učešće kao i pravo glasa ostvaruju lično ili preko punomoćnika. 

U Beogradu, 25.5.2010.
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 Ioannis Cholevas








