»ZLATIBOR –MERMER«AD

UPRAVNI ODBOR

Broj 486

Datum 23.06.2010.god.

            UŽICE

Na osnovu članova 281. tačka 4., člana 313. stav 1. tačka 4. Zakona o privrednim društvima („Službeni glasnik RS“ br.125/2004), i članova 59. do 61. i čl. 86. st. 1. tačka 7. Ugovora o organizovanju akcionarskog društva »Zlatibor Mermer«AD Užice, čl. 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Službeni glasnik RS“ br.47/2006), člana 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Službeni glasnik RS“ br.100/2006 i 106/2006), a u skladu sa Odlukom Upravnog  odbora Društva donetom na sednici održanoj dana 23.06.2010.godine, Predsednik Upravnog odbora »Zlatibor Mermer«AD Užice, upućuje akcionarima 

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

POZIV

SA IZVEŠTAJEM O SAZIVANJU VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA

»ZLATIBOR MERMER« AD UŽICE
Šifra delatnosti: 26700, Matični broj: 17123254, PIB: 01945632


Za vanrednu sednicu Skupštine akcionara »Zlatibor Mermer«AD Užice, Pekarska bb, koja će se održati u Užicu u službenim prostorijama, ul. Pekarska bb , dana 12.07.2010. godine sa početkom u 16 časova i to sa sledećim 
DNEVNIM REDOM

1. Utvrđivanje spiska prisutnih akcionara,odnosno njihovih zastupnika, i utvrđivanje kvoruma.

2. Izbor radnih tela Skupštine (imenovanje zapisničara, 2 overivača zapisnika i 3 člana komisije za glasanje).

3. Usvajanje dnevnog reda.

4. Donošenje odluke o usvajanju zapisnika sa prethodne sednice Skupštine Društva održane 29.04.2010. godine.

5. Donošenje odluke o načinu pokrića gubitka Društva iz prethodnog perioda.

6. Razno

Dan utvrđenja akcionara je 23.06.2010. godine, kada je doneta odluka Upravnog odbora o zakazivanju vanredne Skupštine akcionara »Zlatibor Mermer«AD Užice. 

Pravo učešća u radu i odlučivanju Skupštine Društva imaju akcionari ili ovlašćeni punomoćnici, koji imaju najmanje 1000 sopstvenih ili putem punomoćja »prenetih« akcija, odnosno glasova pri čemu jedna obična akcija Društva daje pravo na jedan glas o svim pitanjima o kojima se glasa na Skupštini akcionara. 

Na Skupštini akcionar glasa lično ili preko punomoćnika. Akcionar može imati samo jednog punomoćnika za glasanje u Skupštini. 

Dostava punomoćja za zakazanu Skupštinu može se vršiti svakog radnog dana od 10,00 do 12,00 časova u sedištu Društva. Punomoćja dostaviti na adresu Društva najkasnije do 09.07.2010. godine. 

Lista akcionara sa pravom učešća u radu Skupštine utvrđena je na osnovu jedinstvene evidencije akcionara »Zlatibor Mermer«AD Užice kod centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti na dan donošenja Odluke Upravnog Odbora Društva o sazivanju vanredne Skupštine. 

Materijal za zakazanu sednicu i predlozi odluka Skupštine mogu se pregledati u Sedištu Društva u Užicu, Pekarska bb, u periodu od objavljivanja poziva do dana održavanja Skupštine, svakog radnog dana od 10,00 do 14,00 časova.

Ovaj poziv ujedno predstavlja izveštaj o sazivanju redovne Skupštine Društva, u smislu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (“Službeni Glasnik RS” br. 47/2006) i člana 6. stav 1. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanja o posedovanju akcija sa pravom glasa (“Službeni Glasnik RS” br. 100/2006 i 106/2006). 

UPRAVNI ODBOR

Dragn Milojević, član UO

