
 Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ( Sl.glasnik RS br.47/2006), člana 7. Pravilnika  o sadržini i  načinu izveštavanja  javnih društava i obaveštavanju o posedivanju akcija sa  pravom glasa( Sl.glasnik br.100/2006 i 116/2006) , člana 25. Osnivačkog akta  „Metaloprerada“a.d. Užice  i Odluke Upravnog odbora  od 26.06.2010.godine




„METALOPRERADA “a.d. Užice, Krčagovo 29

 oglašava

IZVRŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU- SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE DRUŠTVA ,


SA   POZIVOM ZA SEDNICU SKUPŠTINE AKCIONARA AKCIONARIMA DRUŠTVA      

 sazvanu za 30.07.2010.godine sa početkom u 12,00  časova u Užicu, ul.Krčagovo 29 sa sledećim

DNEVNIM REDOM:

1.Utvrđivanje kvoruma, izbor predsednika Skupštine i imenovanje radnih tela Skupštine;

2.Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice Skupštine akcionara;


3.Donošenje odluke o odobravanju pravnog posla raspolaganja imovinom velike vrednosti- upis hipoteke na poslovnom objektu i upis založnog prava na potraživanjima.




Lista akcionara utvrđuje se na dan 19.07.2010.godine, prema izvodu iz Centralnog registra hartija od vrednosti.


Pravo glasa u Skupštini ima  akcionar, odnosno njegov punomoćnik ako ima najmanje 8.362 akcija sa pravom glasa. Akcionari koji ne poseduju 8.362 akcija sa pravom glasa mogu se udružiti radi ostvarivanja prava glasa preko svog zastupnika. Punomoćje za zastupanje se daje u pisanoj formi određenom licu sa određivanjem njegovog punog imena i podacima o broju, vrsti i klasi akcija koje zastupa. Punomoćje se dostavlja u sedište Društva sa fotokopijom lične karte, ukoliko je akcionar fizičko lice, odnosno overene ako je akcionar pravno lice.


Upravni odbor preporučuje skupštini akcionara da donese odluku o raspolaganju imovinom velike vrednosti kojom se odobravaju sledeći pravni poslovi: upis hipoteke na  nepokretnosti upravno-poslovnoj zgradi koji se nalazi u fabričkom krugu društva  i upis ručne zaloge na budućim novčanim potrazivanjima Društva po Ugovorima o kupoprodaji  zaključenim sa JP EPS Beograd Privredno društvo TE „ Nikola Tesla“ doo Obrenovac br. 19895 od 19.02.2010.godine i br. 20072 od 02.03.2010.godine i zaloge po novčanim potraživanjima Društva po računu -otpremnici br.149 od 12.4.2010.godine , računu otpremnici br 163 od 16.4.2010.godine i računu otpremnici br.187 od 30.4.2010.godine , izdatim privrednom društvu „ Gradsko Saobraćajno Preduzeće“ Beograd, a sve radi obezbeđenja kredita kod Komercijalne banke a.d. Beograd po Ugovoru o kreditu kreditna partija br. 00-410-3400280.9 od 14.6.2010.godine i Ugovoru  o  okvirnom overdraft kreditu kreditna partija br. 00-410-1133554.1. od 14.6.2010.godone,  čime bi se obezbedila  novčana sredstva za nabavku repromaterijala za ugovorene poslove.



Obaveštenje o pravima nesaglasnih akcionara:



 Ako se akcionar uzdrži od glasanja ili glasa protiv odluke iz tačke 3. dnevnog reda, može da traži  od Društva plaćanje tržišne vrednosti njegovih akcija, u smislu člana 444. stav 3 i člana 445. Zakona o privrednim društvima.  Akcionar Društva koji namerava da koristi svoje pravo na traženje otkupa akcija ,  dužan je da pre odlučivanja na sednici Skupštine uputi Društvu pisano obaveštenje o nameri da koristi to pravo ako se na Skupštini donese predmetna odluka. Akcionar koji ne uputi ovo obaveštenje u prekluzivnom roku od 30 dana ili koji glasa za predloženu Odluku nema pravo na otkup akcija u skladu sa ovim zakonom. Ukoliko odluka iz tačke 3. dnevnog reda bude usvojena na skupštini akcionara , akcionari koji su podneli obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija u skladu sa članom 444. stav 5, dužni su da pošalju Društvu pisani zahtev za otkup akcija sa navođenjem svog imena odnosno poslovnog imena, prebivališta odnosno sedišta i broja i klase akcija čiji se otkup zahteva, u roku od 30 dana od dana donošenja Odluke Skupštine. 
       



Uvid u materijal za sednicu Skupštine može se izvršiti u sedištu Društva u Užicu, ulica Krčagovo 29, svakog radnog dana od  12,00 do 15,00 časova. Društvo obezbeđuje kopiju  dokumenta za usvajanje  svakom akcionaru  koji to zahteva.






  




PREDSEDNIK UPRAVNOG ODBORA


      







       Tomislav Ivanović s.r.

