Na osnovu člana 37. i 38. Ugovora o osnivanju-osnivački akt  i člana 23.Statuta ŽITKO a.d. , a u skladu sa članom 281.stav 4. i stav 5. Zakona o privrednim društvima, članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i članom 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih Društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa, Upravni odbor na osnovu odluke donete na sednici održanoj 14.06.2010.godine 

u p u ć u j e akcionarima   
P   O   Z   I   V    
ZA VANREDNU SEDNICU SKUPŠTINE ŽITKO a.d. BAČKA TOPOLA

Vanredna sednica Skupština ŽITKO a.d. (u dajem tekstu:Društvo) održaće se      07.08.2010.godine(subota), u Upravnoj zgradi Društva 

u Bačkoj Topoli, Glavna 90, sa početkom u 10,00 časova
Za ovu sednicu Upravni odbor je utvrdio sledeći predlog


           D N E V N O G   R E D A

1. Izbor predsednika Skupštine i imenovanje radnih tela Skupštine ( zapisničara, dva overivača zapisnika i Komisije za glasanje)

2. Usvajanje zapisnika sa 7.redovne sednice Skupštine održane 15.06.2010.godine

3. Donošenje odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti-zaključenje Ugovora o kupoprodaji zemljišta sa objektima i poljoprivrednom mehanizacijom

Razlog za sazivanje ove sednice je donošenje odluke o zaključenju Ugovora o kupoprodaji zemljišta sa objektima i poljoprivrednom mehanizacijom.

Upravni odbor na sednici od 14.06.2010.godine doneo je odluku kojom je Skupštini akcionara preporučio da donese odluku o zaključenju Ugovora sa IM MATIJEVIĆ DOO Novi Sad o kupoprodaji 1231 ha zemljišta sa objektima od 1-31 sagrađenih na kat.parc. 3099 k.o.Pačir i poljoprivrednom mehanizacijom za kupoprodajnu cenu od 4.000.000,00 EUR.

U skladu sa članom 444. Zakona o privrednim društvima, akcionar može da traži od Društva plaćanje iznosa jednakog tržišnoj vrednosti njegovih akcija ako glasa protiv ili se uzdrži od glasanja za za predlog Odluke pod tačkom 3. dnevnog reda. 
Akcionar društva koji namerava da koristi svoje pravo na traženje otkupa akcija dužan je da pre odlučivanja na sednici skupštine uputi Društvu pisano Obaveštenje o nameri da koristi to pravo ako se na skupštini donese predmetna odluka. Akcionar koji ne uputi ovo obaveštenje u prekluzivnom roku od 30 dana, ili koji glasa za predloženu odluku nema pravo na otkup akcija. Ako je Odluka iz tačke 3. dnevnog reda na kojoj se zasnivaju prava akcionara usvojena na skupštini akcionara, akcionari koji su podneli obaveštenje o nameri traženja otkupa akcija od Društva u skladu sa zakonom , dužni su da pošalju Društvu pisani Zahtev za otkup akcija  u roku od 30 dana od dana donošenja odluke Skupštine.

Ako se akcionaru isplati iznos  za koji on veruje da je niži od tržišne vrednosti akcija utvrđene u skladu sa Zakonom o privrednim društvima ili ako društvo propusti da izvrši plaćanje naknade u roku od 30 dana, akcionar ima pravo da podnese zahtev za procenu vrednosti akcija od strane nadležnog suda, podnošenjem takvog zahteva sudu u roku od 30 dana od dana isplate ili od dana docnje u isplati.
Pravo neposrednog učešća u radu i odlučivanju Skupštine Društva imaju svi akcionari koji imaju najmanje 500 akcija. Akcionari koji ne poseduju dovoljan broj akcija za učešće u Skupštini mogu se udružiti sa drugim akcionarima preko zajedničkog punomoćnika, pri čemu se ugovor-punomoćje mora dostaviti Društvu tri dana pre održavanja sednice. Lista akcionara sa pravom učešća u radu Skupštine utvrđuje se na dan 15.07.2010.godine. 

Materijal za ovu sednicu Skupštine nalaze se u prostorijama sedišta Društva i može se razgledati svakog radnog dana u vremenu od 11,00 do 14,00 časova.

Ovaj poziv se smatra Izveštajem o bitnom događaju-sazivanju Skupštine akcionara ŽITKO a.d., objavljuje se u dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od 100.000 primeraka, na web-stranici Društva i biće dostavljen Komisiji za hartije od vrednosti, Beogradskoj berzi i Akcijskom fondu.
.
Predsednik Upravnog odbora


  Radomir Živanić  s.r.

