„GIP GRAĐEVINAR“A.D.
BROJ: 129
DANA: 14.05.2010.god.

BAČKA PALANKA


Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata („Službeni glasnik RS“ br. 47/2006), člana 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Službeni glasnik RS“ br. 100/06, 116/06), člana 44. Ugovora o organizovanju „GIP GRAĐEVINAR“A.D. Bačka Palanka, radi usklađivanja sa Zakonom o privrednim društvima koji predstavlja osnivački akt Društva, „GIP GRAĐEVINAR“A.D.BAČKA PALANKA. Železnička, br. 11, (Matični broj: 08005745; PIB: 100496723) objavljuje
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

ODLUKA UPRAVNOG ODBORA „GIP GRAĐEVINAR“A.D.BAČKA PALANKA

O SAZIVANJU SEDNICE GODIŠNJE SKUPŠTINE AKCIONARA

„GIP GRAĐEVINAR“A.D. BAČKA PALANKA

Upravni odbor „GIP GRAĐEVINAR“A.D.je na svojoj drugoj redovnoj sednici održanoj dana 14.05.2010. godine, doneo Odluku o sazivanju sednice godišnje Skupštine akcionara „GIP GRAĐEVINAR“A.D.Bačka Palanka, koja će se održati dana 29.06.2010.godine, sa početkom u 13,00 časova, u prostorijama „GIP GRAĐEVINAR“A.D. Bačka Palanka, ul. Železnička, br. 11.


Za sednicu godišnje Skupštine akcionara utvrđen je sledeći 

D n e v n i  r e d:

Prethodni postupak:

· otvaranje sednice Skupštine akcionara;

· utvrđivanje kvoruma za sednicu;
· imenovanje zapisničara
· imenovanje Komisije za glasanje;

Redovan rad:

1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sednice Skupštine akcionara;

2. Usvajanje Izveštaja o poslovanju Društva u 2009. godini

a) Godišnjeg finansijskog izveštaja;

b) Izveštaja ovlašćenog revizora;

c) Izveštaja Upravnog odbora Društva;

d) Izveštaja Nadzornog odbora Društva;
3. Donošenje Odluke o izboru ovlašćenog revizora za reviziju finansijskih izveštaja Društva za 2010. godinu;

4.    Donošenje Odluke o produženju mandata (razrešenju i izboru) članova Upravnog i Nadzornog odbora; 
5. Pitanja i predlozi.

U skladu sa Zakonom o privrednim društvima i Osnivačkim aktom Društva, Lista akcionara sa pravom učešća u radu Skupštine utvrđuje sa na osnovu jedinstvene liste evidencije akcionara „GIP Građevinar“ A.D.Bačka Palanka, izdate od Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti na dan 28.05.2010. godine, kao dan prvog obaveštenja o sazivu Skupštine.
Ovim putem pozivaju se akcionari „GIP GRAĐEVINAR“A.D. Bačka Palanka da prisustvuju sednici godišnje Skupštine akcionara Društva.

Shodno osnivačkom aktu Društva, Odluka o sazivanju sednice Skupštine akcionara objavljuje se na internet stranici Društva bez prekida u periodu od 30 dana pre dana održavanja sednice, u jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka i na oglasnoj tabli Uprave Društva.


U skladu sa osnivačkim aktom Društva, pravo učešća u radu i glasanju na sednici Skupštine akcionara imaju akcionari, odnosno, njihovi punomoćnici, koji imaju najmanje 3000 glasova sa pravom glasa. Akcionari koji ne poseduju broj akcija iz ovog stava, mogu se udruživati radi ostvarivanja prava glasa – glasanja u Skupštini akcionara Društva. Akcionari koji nisu dostavili punomoćja u formi propisanoj Osnivačkim aktom Društva, dužni su da potpisana punomoćja dostave punomoćniku ili Sekretaru Društva najkasnije 3 dana pre dana održavanja sednice Skupštine akcionara. Punomoćnik je dužan da originalno punomoćje dostavi Sekretaru Društva, najkasnije 60 minuta pre otvaranja sednice Skupštine.


Uvid u radni materijal može se izvršiti svakog radnog dana od 12 do 14 časova u pravnoj službi Društva


Evidentiranje akcionara za prisustvovanje sednici Skupštine Društva vršiće se 15 minuta pre početka sednice.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja.

Ovu Odluku objaviti u dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Republike Srbije u tiražu od najmanje 100.000 primeraka, na internet stranici Društva i na oglasnoj tabli Društva.
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