       Koncern za proizvodnju i promet konditorskih proizvoda »Bambi-Banat« a.d. Beograd, Bulevar Zorana Đinđića 8 A /matični broj:07162936 i delatnost:15821-proizvodnja keksa/objavljuje sledeći: 

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

/ODRŽANOJ VANREDNOJ SKUPŠTINI AKCIONARA/

       Ovaj izveštaj je u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl.Glasnik RS, br.47/2006).

Na osnovu Odluke Upravnog odbora o sazivanju Vanredne skupštine Akcionara br. 76/2010 od 01.07.2010. godine, održana je Vanredna skupština Akcionara Koncerna „Bambi-Banat“ AD Beograd. 
Vanredna Skupština Akcionara je održana dana 21.07.2010. godine, sa početkom u 15.00 h u sedištu privrednog društva, u Beogradu, Bulevar Mihaila Pupina 115 g.
Pravo učešća na sednici skupštine imali su akcionari ili punomoćnici akcionara koji su na utvrđeni dan akcionara (01.07.2010. godine) posedovali, odnosno predstavljali najmanje 2000 akcija Koncerna. Svaka izdata obična akcija daje pravo na jedan glas.

Sednici su prisustvovali akcionari i punomoćnici akcionara koji su na navedeni dan posedovali 256.087 akcija od ukupno 276.714 akcija sa pravom glasa, što čini 92,55% glasova.
Na sednici su propisanom većinom donete sledeće odluke:

U prethodnom postupkom:

1. 
Odluka o razmatranju i usvajanju izveštaja stručne službe o ispunjavanju uslova za održavanje sednice Skupštine akcionara

2.
Odluka o donošenju odluke o verifikaciji mandata punomoćnika akcionara kao članova Skupštine akcionara

3.
Odluka o izboru predsednika Skupštine akcionara, zapisničara i overača zapisnika i Izbor Komisije za glasanje 

U redovnom postupku:

4) Usvajanje zapisnika sa prethodne Skupštine akcionara Punomoćnici akcionara su jednoglasno i bez primedbi usvojili zapisnik sa Redovne godišnje skupštine akcionara održane 21.06.2010. godine.
5) Izmene i dopune odluke o izboru članova upravnog odbora. Punomoćnici akcionara su uz 256.082 glasa za i 5 glasa protiv, doneli odluku kojom su razrešili dosadašnje članove Srdjana Sikimića i Radeta Pribićevića, a imenovali  nove članove Milicu Raković i Milana Beka.  
                                           SEKRETAR  A.D.
Aleksandar Vujošević
