„KAZIMIR VELJKOVIĆ“ AD

Kragujevac, ul. Kumanovska 1.

Na osnovu Zakona o privrednim društvima ( „Službeni glasnik RS“ 125/04), Akta o osnivanju i Statuta „KAZIMIR VELJKOVIĆ“ AD Kragujevac, ul. Kumanovska 1 (u daljem tekstu: Društvo) i Rešenja Privrednog  suda u Kragujevcu 2R br. 164/10 od 15.12.2010 godine, privremeni zastupnik Goran Vesić iz Kruševca jmbg 2501964781016, dana 16.12.2010.godine upućuje

POZIV
ZA VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA

„KAZIMIR VELJKOVIĆ“ AD Kragujevac


Sednica Vanredne Skupštine akcionara održaće se u ponedeljak 10. januara 2011. godine, u upravnoj zgradi Društva sa početkom u 11 časova, sa sledećim:
DNEVNIM REDOM

1. Izbor radnih tela Skupštine (zapisničara, overivača zapisnika, kao i tri člana Skupštine koji će brojati glasove prilikom odlučivanja članova Skupštine po pitanjima iz dnevnog reda Skupštine);

2. Razrešenje članova Upravnog odbora Društva;

3. Imenovanje članova Upravnog odbora Društva;

4. Izbor revizora koji će izvršiti reviziju finansijskih izveštaja za poslovnu 2009. i 2010. godinu.
5. Razno.

Na ovoj sednici mogu učestvovati svi akcionari koji su evidentirani u spisku akcionara na dan 05.11.2010 godine (dan utvrđivanja liste akcionara), a koji shodno članu 60. Statuta Društva imaju najmanje 240 akcija, lično ili preko punomoćnika.

Akcionari koji ne poseduju 240 akcija, mogu se udruživati radi ostvarivanja prava glasa u Skupštini preko svog zastupnika, koji je kao zastupnik dužan da svoja zastupnička ovlašćenja prezentira privremenom zastupniku tri dana pre održavanja sednice Skupštine radi njihove verifikacije da bi mogao punovažno glasati na Skupštini.

Materijal za ovu sednicu Skupštine nalaziće se u prostorijama Društva, i to na portirnici i isti materijal se može razgledati svakog radnog dana u periodu od 9h do 15h.
Bliže informacije o održavanju Skupštine možete dobiti svakog dana na telefon privremenog zastupnika (064) 986 33 78.









  Privremeni zastupnik za 

                                                                                        sazivanje Vanredne Skupštine










   Društva, Goran  Vesić

