Upravni odbor UP „Madera“ a.d. Beograd, Bul. Mihaila Pupina 10b, šifra delatnosti 5610, na osnovu člana 276. Zakona o privrednim društvima (Sl.glasnik RS br.125/04) kao i člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Sl.glasnik RS br. 47/06), nakon sednice održane dana 21.06.2011 godine, objavljuje: 
Izveštaj o bitnom događaju

SAZIVANJE VIII REDOVNE SKUPŠTINE

AKCIONARA UP “MADERA“ A.D. BEOGRAD
Koja će se održati u sedištu preduzeća u Beogradu Bul. Mihaila Pupina 10b, dana 25.07.2011 godine, sa početkom u 10 časova, sa sledećim:

DNEVNIM REDOM
1. Izbor zapisničara, dva overivača zapisnika i komisija za glasanje od tri člana.
2. Verifikacija prisutnih akcionara, utvrđivanje kvoruma i izveštaj verifikacione komisije.
3. Usvajanje zapisnika sa prethodne šeste sednice društva.
4. Razmatranje i usvajanje godišnjih finansijskih izveštaja za 2010 godinu.

5.Usvajanje izveštaja revizora na osnovu godišnjeg finansijskog izveštaja za 2010 godinu.
6. Izbor novog revizora društva.
7. R a z n o.

Kao datum utvrđivanja liste akcionara određuje se 28.06.2011 godine.
Poziv za zakazanu redovnu Skupštinu objaviti u jednim dnevnim novinama, kao i na internet stranici društva www.madera.rs zajedno sa predloženim dnevnim redom.
Pravo glasa na Skupštini akcionara Društva ima akcionar koji ima najmanje 600 akcija. Akcionar može da glasa lično ili preko jednog punomoćnika. Rok za dostavljanje punomoćja za zastupanje akcionara na sednici Skupštine je 21.07.2011 godine. Obrazac punomoćja se objavljuje na internet stranici Društva, a može se i podići i u sedištvu Društva, u radno vreme Društva od 9-17 časova.

Akcionari imaju pravo uvida u akta društva, kao i u skupštinski materijal svakog radnog dana od 8-16 časova u prostorijama Društva.
UP „MADERA“ A.D. BEOGRAD
UPRAVNI ODBOR, PREDSEDNIK
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