Na osnovu člana 277. i 281, a u vezi sa članom 443. Zakona o privrednim društvima ("Službeni glasnik RS", br.  125/2004), odredbi Odluke o usklađivanju sa odredbama Zakona o privrednim društvima AD “Agrounija” Inđija, Vojvode Putnika bb i Odluke  broj 805 koju je doneo Upravni odbor AD “Agrounija” Inđija, na sednici održanoj dana 19.07.2011. godine upućuje se: 

J A V N I   P O Z I V

ZA I VANREDNU SKUPŠTINU AKCIONARA 

AD “AGROUNIJA” INĐIJA

svim akcionarima AD „Agrounija“ Inđija sa pravom glasa da prisustvuju skupštini koja će se održati 19.08.2011.godine, u 13 časova, u upravnoj zgradi A.D. „Agrounije“ u Inđiji, ul. Vojvode Putnika  bb, sa sledećim 

DNEVNIM REDOM:

PRETHODNI POSTUPAK:

1.Utvrđivanje kvoruma za održavanje vanredne sednice skupštine akcionara Društva;

2.Donošenje odluke o imenovanju predsedavajućeg skupštinom akcionara Društva, zapisničara i overavača zapisnika,

 REDOVNI POSTUPAK:

1.Usvajanje predloženog dnevnog reda,

2.Donošenje odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti-razmatranje i odobravanje uspostavljanja Hipoteke.

Upravni odbor Privrednog društva preporučio je Skupštini akcionara Privrednog društva da donese Odluku o raspolaganju imovinom velike vrednosti.

IZVEŠTAJ O USLOVIMA POSLA RASPOLAGANJA IMOVINOM VELIKE VREDNOSTI

Upravni odbor Privrednog društva preporučuje Skupštini akcionara Privrednog društva da donese predloženu Odluku o raspolaganju imovinom velike vrednosti kojom bi se odobrilo zalaganje nepokretne imovine Društva radi obezbeđenja kredita koji podižu kod Evropske banke za obnovu i razvoj EBRD MK Group d.o.o. Beograd, MK Commerce d.o.o. Novi Sad i Sunoko d.o.o. Novi Sad u iznosu od 80 miliona EUR sa periodom otplate od 5-7 godina  a radi refinansiranja postojećih kratkoročnih kredita na nivou celog sistema MK Group te  ulaganje u obrtni kapital i energetsku efikasnost. 

Uvid u gore navedene Ugovore i predlog Odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti može se izvršiti u poslovnim prostorijama Društva u vremenu od 12-14 h, sve do dana održavanja Skupštine akcionara.

U cilju obaveštavanja akcionara o uslovima pod kojima se vrši raspolaganje imovinom velike vrednosti, a u skladu sa odredbama člana 443. stav 3. tačka 1) Zakona o privrednim društvima, tekst odluke kojom Upravni odbor Privrednog društva preporučuje zaključenje posla raspolaganja imovinom velike vrednosti, objavljen je na internet stranici Privrednog društva.

Obaveštavaju se akcionari da u slučaju neprihvatanja predložene Odluke imaju pravo na procenu i naknadu vrednosti  njihovih  akcija, u  skladu  sa članom 444.  Zakona o  privrednim  društvima  koja  regulišu  prava nesaglasnih akcionara.

Upravni odbor je utvrdio 29.07.2011. godine kao dan utvrđivanja akcionara.

Ovaj Poziv istovremeno se smatra i Izveštajem o bitnom događaju, u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa.
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