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„CARNEX“ а.д. Врбас

Врбас Кулски пут 26

матични број: 08055904   ПИБ:100637458  

подноси следећи

ИЗВЕШТАЈ О БИТНОМ ДОГАЂАЈУ

И

ПОЗИВ 

ЗА  ВАНРЕДНУ СКУПШТИНУ АКЦИОНАРА

„CARNEX“ а.д. Врбас,

за 30.01.2012.године у 13,00 сати

Извештај је сачињен у складу са одредбама члана 281., став 4 и 6,430-433.  Закона привредним друштвима („Сл.гласник РС број 125/2004) и чланом 65. Закона о тржишту капитала („Сл.гласник РС“ број 31/2011).

Управни одбор Акционарског друштва „CARNEX“ Врбас је сазвао ванредну седницу Скупштине акционара за 30.01.2012.године (понедељак) са почетком у 13,00 сати, у седишту Друштва, Врбас, Kулски пут 26.

За седницу Скупштине акционара је утврђен следећи

      ДНЕВНИ РЕД

1) Доношење одлуке о избору председника Скупштине;

2) Именовање радних тела:

· Комисије за гласање

· Записничара и оверивача записника;

3) Извештај Комисије за гласање;

4) Усвајање записника са претходне Скупштине акционара, која је одржана 07.04.2011.године; 

5) Доношење одлуке о промени правне форме привредног друштва „CARNEX“ из акционарског друштва у друштво са ограниченом одговорношћу;

6) Доношење одлуке о разрешењу чланова Управног одбора;

7) Доношење одлуке о разрешењу чланова Надзорног одбора;

8) Доношење одлуке о усвајању измена и допуна Акта о оснивању Друштва у форми новог оснивачког акта Друштва;

Одређује се 20.01.2012.године као дан са којим се утврђује Листа акционара за ванредну Скупштину Акционарског друштва „CARNEX“ Врбас, која ће бити одржана 30.01.2012.године, односно као датум за одређивање листе акционара који имају право на учешће у раду Скупштине – лично или преко пуномоћника, право подношења 


предлога и добијања одговора у вези са питањем из дневног реда Скупштине, у складу са Законом о привредним друштвима и општим актима Друштва.

У циљу упознавања акционара са предложеним одлукама, нацрти одлука и прилози и извештаји из исте, укључујући и извештаје, препоруке и обавештења Управног одбора у вези предложене промене правне форме, су од дана објављивања овог позива доступни на увид у седишту Друштва, у току радног времена.

Уколико акционар  гласа против или се уздржи од гласања за Одлуку о промени правне форме Друштва и организацију истог у правној форми друштва са ограниченом одговорношћу и/или измени Акта о оснивању у форми новог Оснивачког акта, има право да од Друштва тражи откуп акција које поседује у Друштву, у складу са одребама члана 444.до 449. Закона о привредним друштвима, које се односе на посебна права несагласних акционара и чланова.

Акционари који желе да користе своје право из претходног става, дужни су да, пре одлучивања на ванредној седници Скупштине акционара упуте Друштву писано обавештење о намери да користе дато право.

Уколико Одлука о промени правне форме Друштва и организацији истог као друштва са ограниченом одговорношћу као и Одлука о  усвајању новог оснивачког акта буде усвојена на ванредној седници Скупштине акционара, акционари који намеравају да остваре своје право дужни су да Друштву упуте писани захтев за откуп акција у року од 30 дана од дана доношења одлуке Скупштине акционара.

Овај извештај о битном догађају истовремено представља и позив за ванредну Скупштину акционара сазвану за 30.01.2012. године у 13,00 сати.

Овај извештај о битном догађају, односно позив за ванредну Скупштину акционара објављен је и на сајту www.carnex.rs.  

ПРЕДСЕДНИК УПРАВНОГ ОДБОРА

                                                                                                          Јован  Пурар  с.р.
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