Na osnovu člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ( „Sl. glasnik RS” 47/06), člana 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa („Sl.glasnik RS” br.100/2006, 116/2006)
     Akcionarsko društvo za inženjering, projektovanje, izgradnju, posredovanje i trgovinu 
 MONTINVEST Beograd
Černiševskog 2a

objavljuje
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

(održanoj vanrednoj Skupštini akcionara)
Dana 16. januara 2012.godine, održana je vanredna sednica Skupštine akcionara Akcionarskog društva MONTINVEST, na kojoj su, u skladu sa dnevnim redom, akcionari i ovlašćeni punomoćnici doneli sledeće odluke:
1. Odluka o izboru predsednika Skupštine, imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika i Komisije za glasanje;
2. Odluka o usvajanju Zapisnika sa prethodne redovne Godišnje Skupštine akcionara “Montinvest” a.d. održane 28. juna 2011.godine;
Skupština akcionara je, na vanrednoj sednici dana 16. januara 2012.god., odlučila da se, zbog nedostatka kvoruma za odlučivanje po ostalim predloženim tačkama Dnevnog reda,  sazove  ponovljena vanredna  sednica  Skupštine akcionara  sa  istim Dnevnim redom  za 25. januar 2012.god. sa početkom u 13 časova u poslovnim prostorijama „Montinvest”a a.d. u ulici Černiševskog 2a, Beograd.
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