На основу члана 281 став  4 и 6  a у вези са чланом 277 став 1  тачка 1  Закона о привредним друштвима /“Сл гласник РС“ бр. 125/2004/ и члана 40 става 4 Уговора о организовању акционарског друштва „ЈАВОР“ , Кушићи, као отвореног акционарског друштва, који представља оснивачки акт Друштва  /дел. бр. 19 од 29.01. 2007. године/,

Управни одбор Aкционарског друштва „ЈАВОР“ из Кушића

 у складу са својом одлуком  бр. 33 од 30.01.2012. године  

ОБЈАВЉУЈЕ

ОБАВЕШТЕЊЕ - ПОЗИВ 

за  ванредну седницу  Скупштину акционара 

Aкционарског друштва „ЈАВОР“ из Кушића

Седница Скупштине одржаће се дана 21 . март.2012. године у године  у Хотел

“ ЈАВОР“-Кушићи, у сали за ручавање, са почетком у 14,00 часова
За седницу Скупштине акционара предлаже се следећи 

Д н е в н и    р е д :

I. Претходни поступак        
1. Отварање седнице

2. Избор комисије за гласање

3. Утврђивање кворума за рад и одлучивање скупштине

4. Избор председника и заменика председника скупштине

5. Именовање записничара и два оверача записника

6. Усвајање дневног реда

II. Разматрање тачака дневног реда
1. Усвајање записника са редовне годишње  скупштине акционара одржане дана 29.06.2011. године 
2. Доношење Одлуке о оснивању  друштва са ограниченом одговорношћу 

/ Одлука о располагању омовином велике вредности / 

Дан  утврђивања  листе акционара  је 16.02. 2012. године.

Акционари , који сагласно оснивачком  акту  Друштва, на дан утврђивања Листе акционара поседују 1000 акција /гласова могу учествовати у раду Скупштине лично или преко пуномоћника, а акционари који на дан утврђивање листе акционара не поседују 1000 акција /гласова Друштва могу остварити своје право гласа у Скупштини акционара путем удруживањем ради остваривања права гласа у скупштини акционара , односно на основу уговора о удруживању акционара, преко заступника  удружења акционара. 

У ПОСТУПКУ ДОНОШЕЊА  ОДЛУКЕ О  РАСПОЛАГАЊУ ИМОВИНОМ ВЕЛИКЕ ВРЕДНОСТИ/ Одлука о оснивању друштва са ограниченом одговорношћу/ АКЦИОНАРИ  ИМАЈУ  ПРАВА ПО ОСНОВУ НЕСАГЛАСНОСТИ , односно  ПРАВА УТВРЂЕНА  ЧЛАНОМ 474-476 ЗАКОНА О ПРИВРЕДНИМ ДРУШТВИМА /“Сл гласник РС „ бр. 31/2011 и 99/2011/ .

Текст пуномоћја, односно уговора о удруживању акционара  налази се у Друштву /Хотел“ЈАВОР“ –Кушићи/,на рецепцији, и може се подићи сваког радног дана од 10,00 до 13,00 часова , почев од 20.02.2012. године до 16.03.2012 године и исти је објављен на сајту www.javor-hotel.com  почев од 16.02.2012. године.

Формулар захтева  за остваривање права  несагласних акционара  налази се  

 у Друштву /Хотел“ЈАВОР“ –Кушићи/,на рецепцији, и може се подићи сваког радног дана од 10,00 до 13,00 часова , почев од 20.02.2012. године  и исти је објављен на сајту www.javor-hotel.com  почев од 16.02.2012. године.

Пуномоћја ради заступања на Скупштини акционара , односно уговор о удруживању акционара се морају предати генералном директору „ЈАВОР“ а.д. Кушићи / Хотел „ЈАВОР“ –Кушићи /  најкасније 16.03.2012. године.

Обавештење,односно позив за седницу годишње Скупштине акционара Друштва,који

обавезно садрже време и место одржавања,предлог дневног реда седнице Скупштине са назнаком питања о којима се гласа на Скупштини и предлога одлука о којима се

одлучује на тој седници,објављује се без прекида и на интернет страници

Друштва: www.javor-hotel.com  , као и у најмање једном дневном листу који се дистрибуира на територији Републике Србије у тиражу од најмање100.000 примерака.
Увид у материјал за Скупштину и предлоге одлука по наведеном дневном реду , сваки акционар као и њихови пуномоћници могу да изврше у  седишту Друштва, канцеларија   генералног директора,   сваког радног дана од 10,00 до 13,00 часова  у периоду од 17.02.2012. године до 16.03.2012. године .

Ово Обавештење представља истовремени и Извештај о битном догађају,у смислу

чл.65.Закона о тржишту капитала(„Службени гласник Републике Србије“,број 31/2011) и чл.6.и 7.Правилника о садржини и начину извештавања јавних друштава и обавештавању о поседовању акција са правом гласа(„Службени гласник Републике Србије“,б р.100/2006,  116/2006,37/09).
                                                                             „ЈАВОР“ а.д. -Кушићи

Председник Управног одбора

                                                                                         Радоњић Борислав, дипл.оецц,с.р
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