Na osnovu odredbi člana 335 i čl. 336 Zakona o privrednim društvima, i u skladu sadredbama člana 43 Odluke o organizovanju Preduzeća za unapređenje grafičke industrije i obavljanje unutrašnjeg i spoljnotrgovinskog prometa i druge usluge GRAFOPROJEKT AD BEOGRAD/radi usklađivanja sa Zakonom o privrednim društvima/ od 27.11.2006. godine,  Upravni odbor Preduzeća za unapređenje grafičke industrije i obavljanje unutrašnjeg i spoljnotrgovinskog prometa i druge usluge GRAFOPROJEKT AD BEOGRAD. Beograd, Albanske spomenice 17, MB 07024789 na svojoj sednici održanoj dana 25.05.2012. godine doneo je odluku da sazove 
REDOVNU SKUPŠTINU AKCIONARA GRAFOPROJEKT AD BEOGRAD

Sednica skupštine će se održati dana  28.06.2012. godine sa početkom u 10,00 časova u sedištu društva u Beogradu, Albanske spomenice 17. 

Za sednicu Skupštine,  predlaže se sledeći :

Dnevni red:

1. izbor predsednika skupštine I radnih tela / komisija za glasanje od tri člana, zapisničar, dva overivača zapisnika/
2.Donošenje odluke o usvajanju Ugovora o organizovanju GRAFOPROJEKT AD BEOGRAD radi usklađivanja sa Zakonom o privrednim društvima I davanju ovlašćenja predsedniku Skupštine dapred nadležnim sudom izvrši overu Ugovora o organizovanju GRAFOPROJEKT AD BEOGRAD radi usklađivanja sa Zakonom o privrednim društvima;

3.Donošenje odluke o usvajanju statuta GRAFOPROJEKT AD BEOGRAD;

4.Donošenje odluke o prestanku rada Upravnog odbora, prestanku funkcije članovima upravnog odbora I prestanku funkcije predsedniku upravnog odbora društva

5. Donošenje odluka o  razrešenju generalnog direktora I imenovanju odbora direktora

6. Usvajanje izveštaja o radu Upravnog odbora za 2011. godinu.

7. Donošenje odluke o usvajanju izveštaja revizora o finansijskom izveštaju 2011. godinu

8. Donošenje odluke o usvajanju izveštaja o poslovanju i finansijskog izveštaja za 2011. godinu
9. Usvajanje Poslovnika o radu Skupštine GRAFOPROJEKT AD BEOGRAD
10. Donošenje odluke o izboru revizora za poslovnu 2012. godinu

11. usvajanje zapisnika sa prethodne sednice Skupštine

12. razmatranje i usvajanje odluke o politici naknada i nagrada članovima odbora direktora
13. Razno

NAPOMENA:
Odlukom  Upravnog odbora, određen je 18.06.2012. godine kao dan sa kojim se utvrđuje lista akcionara sa pravom učešća u radu Skupštine. 

Pravo na neposredno učešće u Skupštini imaju vlasnici ili punomoćnici akcionara koji raspolažu sa najmanje 6 akcija odnosno glasova, imajući u vidu da jedna akcija daje pravo na jedan glas. 

Akcionari i njihovi punomoćnici ukoliko nameravaju da prisustvuju Skupštini, dužni su da svoje učešće prijave do održavanja Skupštine.

Pisana punomoćja se dostavljaju društvu, lično ili putem pošte. 
 Akcionari mogu preuzeti ili ostvariti uvid u materijale za Skupštinu Društva, radnim danom od 09 do 17 časova,  u sedištu društva.

Ova odluka istovremeno predstavlja i obaveštenje  u vezi sa održavanjem skupštine akcionara u smislu odredbi Zakona o tržištu kapitala i dostavlja se Komisiji za hartije od vrednosti.   

Predsednik Upravnog odbora
Zoran Vasiljević
