Na osnovu čl. 65. Zakona o tržištu kapitala i Pravilnika o sadržini,formi i načinu objavljivanja godišnjih, polugodišnjih i kvartalnih  izveštaja javnih društava,  «SP Laboratorija» A.D. Bečej objavljuje

IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU

Izveštaj o održanoj
redovnoj godišnjoj Skupštini ¨SP Laboratorija¨A.D. Bečej

 - Redovna godišnja sednica Skupštine ¨SP Laboratorija¨ Akcionarskog Društva Bečej koja je održana dana 15.06.2012. godine u prostorijama ‘¨SP Laboratorija¨ A.D. u Bečeju sa početkom u 1300 časova. Saglasno Statutu »SP Laboratorija« Bečej pravo glasa u Skupštini Društva ima svaki akcionar koji poseduje akcije, tako da jedna akcija daje pravo na jedan glas. Sednici je  prisustvovao punomoćnik akcionara predstavljen sa ukupno  46.077 glasova što čini 100 % glasova, tako da je Skupština imala kvorum za rad i odlučivanje.

- Na redovnoj godišnjoj sednici Skupštine ¨SP Laboratorija¨ A.D. Bečej donete su sledeće Odluke:

· Za Predsednika Skupštine akcionara¨SP Laboratorija¨A.D. Bečej izabran je Mitar Vlahović, a za zapisnik je vodila sekretar društva Antonić Nevenka.
· Usvojen je Godišnji račun »SP Laboratorija« A.D.Bečej za poslovnu 2011. godinu.

Ukupni prihodi    499.897.228,14 dinara
Ukupni rashodi    342.786.758,81 dinara



Dobit                   157.110.469,33 dinara





Porez na dobit        148.563.771,33 dinara
Doneta je odluka o usvajanju osnivačkog akta i odluka o usvajanju Statuta ¨SP Laboratorija¨A.D. Bečej
Usvojen je Izveštaj o poslovanju ¨SP Laboratorija¨A.D. Bečej za poslovnu 2011. godinu koji istinito i objektivno odražava poslovanje preduzeća.

Usvojen je Izveštaj nezavisnog revizora preduzeća »Eki revizija« d.o.o. Beograd za poslovnu 2011. godinu, koji istinito i objektivno prikazuje finansijski položaj preduzeća.

· Doneta je odluka o raspodeli dobiti.

· Neto dobit ¨Sp Laboratorija¨A.D. Bečej ostvarena u poslovnoj 2011 godini iznosi 11.048.928,00   dinara i zadržava se kao neraspoređena radi jačanja finansijskog položaja preduzeća.
· Doneta je odluka o izboru članova Nadzornog odbora.




Za članove Nadzornog odbora »SP Laboratorija« A.D.Bečej izabrani su:




-     Jasmina Vukosavljević
-     Marko Hinić
-     Olivera Ilinčić
· Odluka o  izboru  Revizora za reviziju finansijskih izveštaja za 2012. godinu preneta je na Nadzorni odbor »SP Laboratoriji« A.D. Bečej





   
Predsednik Skupštine






                  Mitar Vlahović
