
      Na osnovu clana 51. stav 2. i 3.  i na osnovu clana 65. Zakona o trzistu kapitala „Terravita“ ad Novi Sad objavljuje:

IZVESTAJ O ODRZANOJ  SKUPSTINI „TERRAVITA“ AD NOVI SAD

Sa vanredne  sednice Skupštine akcionara „TERRAVITA“ a.d. NOVI SAD , održane dana 10.09.2012. godine u Somboru, ulica Staparski put bb, sa početkom u 10 časova konstatuje se da „Terravita“ a.d. Novi Sad ima ukupno izdatih 370.758 akcija sa pravom glasa, da je putem punomoćja prisutno  304.015 akcija, što iznosi  81,99832%  akcija sa pravom glasa, da postoji kvorum za rad Skupštine i odlučivanje po svim pitanjima koja su na dnevnom redu.

Na sednici Skusptine „Terravita“ ad Novi Sad donete su sledece Odluke:

Tacka 1.  Izbor članova verifikacione komisije (3 člana), zapisničara i 2 overivača

Za članove verifikacione komisije i komisije za glasanje imenuju se: Sabina Tiragić – predsednik, Anka Dmitrović- član i Milena Zuber- član;

Za overače zapisnika imenuju se Suzana Đorđević i Aleksandar Pecovski;

Za zapisničara imenuje se Mirjana Kovjenić.

Tacka 2.  Izbor predsednika Skupštine akcionara

Za predsednika Skupštine Društva jednoglasno je izabrana Sonja Mirović iz Ratkova, Vojvode Mišića 71, JMBG: 0605970815030.

  Tacka 3.  Usvajanje Zapisnika sa prethodne sednice Skupštine akcionara “TERRAVITA” a.d. Novi Sad 

Usvaja se Zapisnik broj T-153/2012  sa redovne sednice skupštine akcionara „Terravita“ a.d. Novi Sad održane 30.06.2012. godine

Tacka 4. Donošenje odluke o promeni direktora

Usvaja se odluka o razrešenju Gorana Mirovića iz Ratkova za zakonskog zastupnika i izvršnog direktora privrednog društva Terravita ad Novi Sad.

Usvaja se odluka o imenovanju Predraga Lučića iz Sombora za zakonskog zastupnika i izvršnog direktora privrednog društva Terravita ad Novi Sad.

Usvaja se odluka o razrešenju Predraga Lučića iz Sombora za neizvršnog direktora privrednog društva Terravita ad Novi Sad.

Usvaja se odluka o imenovanju Gorana Mirovića iz Ratkova za neizvršnog direktora privrednog društva Terravita ad Novi Sad.

PREDSEDNIK SKUPSTINE  „TERRAVITA“ AD NOVI SAD

Sonja Mirovic


