            У складу са чланом 65. Закона о тржишту капитала („Службени гласник РС“ бр. 31/2011) и Правилником о садржини, форми и начину објављивања годишњих, полугодишњих и кварталних извештаја јавних друштава („Службени гласник РС“ бр. 14/2012)
ПОЛИТИКА−АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ЗА НОВИНСКО ИЗДАВАЧКУ И ГРАФИЧКУ ДЕЛАТНОСТ 

Београд, Цетињска број 1 

ПИБ 100002524; матични број 07021747
делатност: 5813-издавање новина
објављује
ИЗВЕШТАЈ О БИТНОМ ДОГАЂАЈУ
СА ПОНОВЉЕНЕ VIII ВАНРЕДНЕ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ АКЦИОНАРА 
Поновљена VIII ванредна седница Скупштина акционара друштва била је заказана за дан 26.4.2013 године, са почетком у 12.00 часова, у просторијама Друштва у Београду, улица Цетињска број 1 на I спрату. За седницу је био предложен следећи дневни ред: 
1. Избор председника Скупштине акционара 
2. Избор чланова Комисије за гласање

3. Усвајање извештаја Комисије за гласање о броју гласова и утврђивање кворума.
4. Усвајање предложеног дневног реда
5. Усвајање записника са VII ванредне Скупштине акционара одржане дана 6.12.2012. године

6. Усвајање Измена и допуна Уговора о оснивању друштва „Политика новине и магазини“ д.о.о. као и Уговора чланова друштва 
7. Разно.

С обзиром да због недостатка кворума за одржавање седнице VIII (поновљена) ванредна седница Скупштина акционара друштва није могла бити одржана, нова седница Скупштине акционара биће заказана у складу са одредбама Закона о привредним друштвима. 

Извештај о битном догађају, у складу са Законом објавиће се у једном дневном листу, доставиће се Комисији за хартије од вредности, организованом тржишту на које су укључене акције Друштва, корпоративном агенту и на интернет страници Друштва.
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