  У складу са чланом  335.   Закона о привредним друштвима („Сл. Гласник РС“ бр.36/2011 и 99/2011 ), и чл. 65. Закона о тржишту капитала (  („Сл. Гласник РС“ бр.31/11)  и на основу члана 41.Статута Акционарског друштва фабрика за прераду пластичних маса ПЛАСТИКА Нова Варош, Одбор директора   "Пластика" а.д. Нова Варош, матични број 07274416, дана 07.05.2013.године, упућује   
П О З И В
АКЦИОНАРИМА ЗА РЕДОВНУ СЕДНИЦУ СКУПШТИНЕ

АКЦИОНАРА „ПЛАСТИКА“ а.д. НОВА ВАРОШ

Сазива се  Редовна седница Скупштине акционара „ПЛАСТИКА“ а.д. Нова Варош, за 06.06.2013.године са почетком у 10 часова у просторијама „Пластика“ а.д.. Нова Варош, Магистрални пут бб са следећим  
Д Н Е В Н И М  Р Е Д О М :
1. Разматрање и усвајање Годишњег финансијског извештаја за 2012.годину и Извештаја управе о пословању фабрике за 2012.годину.

2. Разматрање и усвајање извештаја ревизора  о ревизији Годишњег финансијског извештаја за 2012.годину.
3. Доношење Одлуке о измени Статута „Пластика“ а.д.Нова Варош.
4. Доношење Одлуке о избору Ревизора   за ревизију Годишњег финансијског извештаја за 2013.године.
5. Доношење Одлуке о одобравању располагања имовином велике вредности закључењем Уговора о кредиту са ОТП Банка Србија а.д. Нови Сад, успостављањем хипотеке и залоге привредног друштва „Пластика“ а.д. Нова Варош.
6. Доношење Одлуке о одобравању располагања имовином велике вредности закључењем Уговора  о краткорочном кредиту са UniCredit Bank А.Д. Београд, успостављањем хипотеке и залоге привредног друштва „Пластика“ а.д. Нова Варош.
 „Пластика“ а.д.Нова Варош на дан упућивања позива има издатих укупно 32.279  обичних акција са правом гласа.  
Кворум за седницу скупштине чини обична већина од укупног броја гласова акција са правом гласа  (50%+1 глас).
У кворум се рачунају и гласови акционара који су гласали у одсуству.
Све одлуке по приложеном дневном реду доносе се обичном већином од укупног броја гласова акција са правом гласа.
 Материјал за сдницу  се може  преузети лично у седишту Друштва.
Право  за лично учешће у раду скупштине има акционар  који је власник најмање 32 обичне акције „Пластика“ а.д. Нова Варош, односно пуномоћник акционара. Једна акција  носи право на један глас у скупштини. Акционари могу да остваре право гласа непосредно или преко пуномоћника.
Акционари који појединачно не поседују 32 акције имају право да у раду скупштине учествују преко заједничког пуномоћника.
ДАН  АКЦИОНАРА  је дан на који се утврђује списак акционара који имају право на учешће у раду седнице скупштине а на основу одлуке Одбора директора одређен је за 27.05.2013.године,  као десети дан пре дана одржавања седнице Скупштине.
Списак акционара из претходног става, друштво ће утврдити на основу извода из јединствене евиденције акционара Централног регистра.
Као акционар који има право учешћа у раду скупштине имате право да директорима и члановима Одбора директора поставите питања која се односе на тачке дневног реда седнице.
Као акционар имате право да путем пуномоћја овластите одређено лице да у ваше име учествује у раду скупштине, укључујући и право да у ваше име гласа (сходно члану 344. Закона о привредним друштвима). Пуномоћје мора бити оверено у складу са законом који уређује оверу потписа. Пуномоћје се може преузети на интернет страници Друштва www.plastikanv.com
Ако је пуномоћје издато већем броју лица, сматраће се да је свако од пуномоћника понаособ  овлашћен за гласање.
Ако седници приступи више од једног пуномоћника истог акционара по основу истих акција, друштво ће као пуномоћника прихватити лице са најкаснијим датумом на пуномоћју за гласање, а ако има више од једног пуномоћја за гласање која имају исти најкаснији датум, друштво је овлашћено да као пуномоћника прихвати само једно од тих лица.
Пуномоћје се доставља у седишту друштва најкасније три дана пре дана одржавања седнице скупштине. 
 Акционари могу да гласају  писаним путем и без присуства седници на формулару за гласање који се може преузети на интернет страници Друштва www.plastikanv.com уз оверу свог потписа на датом образцу у складу са законом којим се уређује овера потписа. 
Акционари који поседују најмање 5% акција са правом гласа могу Одбору директора најкасније 20 дана пре дана одржавања редовне седнице Скупштине предложити додатне тачке  Дневног реда са образложењем  и предлогом Одлуке.
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРАВИМА НЕСАГЛАСНИХ АКЦИОНАРА НА ОТКУП ЊИХОВИХ АКЦИЈА

                    ПОВОДОМ ПОСЛОВА СТИЦАЊА И РАСПОЛАГАЊА ИМОВИНОМ ВЕЛИКЕ ВРЕДНОСТИ
                                                   (član 474-475 Закона о привредним друштвима).
 Акционари који гласају против или се уздрже од гласања за Одлуке којима се одобравају послови стицања односно располагања имовином велике вредности и то:

· Одлуке наведене под редним бројем 5. Предложеног дневног реда,

· Одлуке наведене под редним бројем 6. Предложеног дневног реда

имају право да као несагласни акционари, траже од „Пластика“ а.д. Нова Варош да откупи њихове акције. 
Несагласни акционар који жели да оствари своје право на откуп њихових акција, може захтев за остваривање тог права доставити „Пластика“ а.д. Нова Варош, ул. Магистрални пут бб, и то:

· На редовној седници Скупштине акционара на којој се доносе Одлуке о одобравању послова стицања односно     располагања имовином велике вредности и то председнику скупштине или

· У  року од 15 дана рачунајући од дана закључења редовне седнице Скупштине акционара.

Рок за подношење захтева за остваривање права на откуп акција из претходног става је преклузиван и акционар нема право на откуп акција ако захтев за откуп акција не поднесе у наведеном року.
Захтев за остваривање права на откуп акција несагласни акционар доставља на формулару захтева за остваривање права на откуп акција који је као саставни део овог Позива  дат у материјалу за ову седницу Скупштине акционара и као такав биће објављен на интернет страни друштва www.plastikanv.com у складу са одредбама Закона о привредним друштвима.

Акционар који затражи од „Пластика“ а.д. Нова Варош да од њега откупи акције не може оспоравати Одлуке на којима заснива то своје право.
Акционар који гласа за предложене Одлуке о одобравању послова стицања односно располагања имовином велике вредности нема право на откуп акција.
Друштво је у обавези да у року од 60 дана од дана истека рока од 15 дана од дана закључења редовне седнице Скупштине акционара, несагласном акционару исплати вредност његових акција које су предмет захтева у складу са чланом 475. Став 3. Закона о привредним друштвима, а која је једнака највишој од следећих вредности акција: књиговодствена вредност акција, тржишна вредност акција и процењена вредност акција, при чему су ове вредности утврђене Одлуком Одбора директора која је дата у материјалу за ову седницу Скупштине објављеном на интернет страни друштва www.plastikanv.com.
Исплата несагласних акционара извршиће се у складу са правилима пословања Централног регистра.
Несагласни акционар који сматра да су му повређена права утврђена Законом о привредним друштвима, може тужбом тражити остваривање својих права.

Право на откуп и исплату акција има и акционар који није присуствовао седници Скупштине на којој се одлучује о доношењу Одлука  којима се одобравају послови стицања и располагања имовином велике вредности.
Овај Позив се објављује на сајту Друштва, сајту Агенције за привредне регистре и сајту Београдске берзе, без прекида до дана одржавања седнице Скупштине и доставља се Комисији за хартије од вредности, ради објављивања.

Овај Позив се истовремено сматра и обавештењем у вези са одржавањем Скупштине акционара, а у складу са чланом 65. Став 2. Закона о тржишту капитала и члана 2. Став 2. Упуства о начину на који јавна друштва и поједина лица повезана са њима достављају информације Комисији.

ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА ДИРЕКТОРА
Сабира Голубовић
